



Libertad

FUNDADO POR ONESIMO REDONDO EN 1931

Valadolid - VIERNES, 3 de JULIO de 1953

Ep.º IV-Año XXIII-N.º 4.607-Precio: 70 cts.

Crónica de Buenos Aires

Ha sido designado el equipo español

RAMALLETS DEFENDERA LA PUERTA Y MORENO SERA INTERIOR IZQUIERDA

AYER HUBO ENTRENAMIENTO EN EL RIVER PLATE

Buenos Aires, 2.—(Por cable, de nuestro enviado especial, GILERA.)

A CABO de ver el entrenamiento de la selección española en el terreno del River, que tenía el interés de que nuestros jugadores conociesen el escenario del partido y la impresión no puede ser optimista en modo alguno. A causa de las heladas y de la celebración de constantes partidos de todas las categorías en la misma jornada, desapareció la hierba en gran parte, quedando el aspecto de un sembrado únicamente aliviado por el índice constante de humedad que deja el terreno muelle, a pesar de todo. Por otra parte, la cancha tiene una panza en el centro para facilitar el desnivel por las bandas y de esta manera la zona de juego de los extremos se halla en desnivel. Gaiña me dijo personalmente que en un terreno así debían estar prohibidos los partidos internacionales, y no le faltaba razón.

Por el campo evolucionaron, formando equipo, Ramallets, Navarro, Biosca, Segarra, Manolín, Bosch, Basora, Venancio, Kubala, Moreno y Gainza, contra un conglomerado del resto de los jugadores de la expedición en el otro bando. En el segundo tiempo Panizo sustituyó a Moreno como única variación. El entrenamiento fué presenciado por un público numeroso al que causó impresión la forma de los jugadores, y al término de los ejercicios el comentario unánime era el de que el juego entrevisco era mejor que el de los ingleses. Asistí a mi vez al entrenamiento que la selección argentina celebró en el campo del Independiente, en Avellaneda, vecino al gran Estadio del Racing. La selección platense jugó dos tiempos de media hora contra los reservas anunciados y lució en este período su juego característico, abundante en pases dentro de un cuadro lleno de armonía. Destacó la forma espléndida del interior Grillo, mientras pude observar que el delantero centro, Lacasia, juega retrasado en el vértice de la delantera, que adopta formación en uve. Tras el entrenamiento se anunció que, como se esperaba, no habría cambios en el equipo señalado para el domingo.

Por parte española, creo que Escartín ha dado el equipo a la publicidad. Por la diferencia horaria será difícil que pueda llegar a comunicármelo, pero no creo equivocarme si apunto como casi seguro el que formó esta tarde en el pateado terreno del River, con Moreno de interior. Falta poco para saberlo con seguridad, de todos modos.

LA ALINEACION

Buenos Aires, 2.—El equipo español, según ha sido anunciado por Pedro Escartín, será el siguiente: Ramallets; Navarro, Biosca, Segarra; Manolín, Bosch; Basora, Venancio, Kubala, Moreno y Gainza. Los jugadores han descansado en las instalaciones de «Hindu Club» durante toda la mañana.—Alfil.

LA SELECCION ARGENTINA GANA AL EQUIPO SUPLENTE POR CINCO A DOS

Buenos Aires, 2.—Todos comentan el poderío del equipo argentino que jugará el domingo contra España, al vencer por 5-2 a un equipo fuerte, como es el suplente.

Los tres tantos conseguidos por Grillo, junto a su actuación frente a los ingleses, le indican como el elemento de mayor peligro en el encuentro del domingo.

Además, el estado del terreno constituye una buena ventaja para los jugadores criollos.

La selección argentina ya no hará ningún entrenamiento. Se dedicará en la Ciudad Olímpica a hacer gimnasia, tiro al arco y paseos.—Alfil.

KUBALA Y GAINZA, LOS JUGADORES QUE MAS IMPRESION CAUSARON

Buenos Aires, 2.—Kubala parece haber provocado la mayor atención de los aficionados argentinos, como delantero centro hábil y de aguda concepción de juego.

Los críticos le consideran como un jugador superclase, y el cronista de «El Mundo» dice que ejemplifica plenamente su prestigio. Hombre de habilísimo manejo de la pelota, tiene notable noción del pase, acciona con serenidad, siendo el verdadero conductor de una delantera. Gran estratega, facilita siempre las entradas de sus compañeros, obligando a que el rival peque en el marcaje.

El capitán de la selección española, Agustín Gaiña, también ha impresionado mucho a la revista más importante del país, «Mundo Deportivo», con una tirada de ochocientos mil ejemplares, le dedica una portada en colores.

«El Clarín» pide que se permita la entrada al Estadio del River Plate a los aficionados españoles que, llegados en el vapor «Monte Udalax», se han encontrado agotadas las localidades para el partido.—Alfil.

LOS JUGADORES ARGENTINOS CONSIDERAN DIFÍCIL EL PARTIDO

Buenos Aires, 2.—Mañana es esperado en esta capital el árbitro inglés William Leuty, que en unión de los jueces de línea Tarrat y Brown, dirigirá el partido de fútbol España-Argentina.

El ambiente entre los aficionados es de optimismo, pero nadie se atreve a predecir el resultado del encuentro. En los medios futbolísticos no se oculta que la victoria será difícil, porque los españoles forman un equipo de enorme poderío, animado de entusiasmo y de un formidable espíritu de lucha.

Eliseo Mourriño, medio centro argentino, manifestó: «Nos encontramos en un grave compromiso, pero estoy seguro de que sabremos cumplir».

Grillo: «Será un partido muy duro, porque los españoles marcan muy bien».

Todos los periódicos de la tarde dan, con titulares a toda plana, información del asunto Kubala-Zarra, pero todos los indicios son de que jugará Kubala de delantero centro, si bien podría jugar Zarra en el segundo tiempo.—Alfil.

«Monadas» de unos simios en Miami

Miami, 2.—Unos veinte monjes de pequeño tamaño, parte de un envío hecho por la India para la realización de experimentos de laboratorio en esta ciudad, lograron escapar, y están amargando la vida a los vecinos de Miami. Entraron en bandada en los jardines de las casas, hacen ruido ensordecedor con sus chillidos, y luego dejan los árboles sin una fruta. El personal del laboratorio de que hubieron la preparado trampas a los simios, pero sin el menor éxito. Etc.

A LA EXPECTATIVA Por ITO



—¡No; apurarme, no!

BAJO EL MISMO TECHO

Nueva York, 2.—El ingeniero Arthur Norman, cansado de buscar inútilmente una casa en la que pudiese albergar a sus seis perros de lujo, compró otras tantas perreras para los animales, y una séptima, en la que se instaló juntamente con su mujer.

DIECIOCHO SOLDADOS RUSOS FUSILADOS EN ALEMANIA

Nacionalistas irlandeses vuelan un puente entre Dublín y Belfast

Por negarse a hacer fuego En señal de protesta por la próxima visita de la reina Isabel II

CONTINUAN LAS MEDIDAS DE REPRESION

Berlín, 2.—El ejército rojo, ha ejecutado a 18 soldados soviéticos que habían desobedecido la orden de hacer fuego contra los alemanes que se rebelaron contra el comunismo en el levantamiento del 17 de junio. El diario berlinés «Der Telegraph», dice que los soldados se negaron a disparar cuando los anticomunistas exaltaron una prisión en Magdeburgo para poner en libertad a los prisioneros políticos. Efe.

LOS ALEMANES DETESTAN EL COMUNISMO

Washington, 2.—El embajador Helz L. Krekeler, enviado de la Alemania occidental, en Estados Unidos, ha manifestado que su Gobierno se mostraría de acuerdo con unas elecciones totales de Alemania, si los comunistas se aviniesen a presentar a su Gobierno—marioneta—ante las urnas electorales.

«Los levantamientos y manifestaciones que han tenido lugar en la zona soviética durante las últimas semanas», agregó Krekeler, demuestran de modo palpable que los alemanes del Este, como un solo hombre, detestan al comunismo.

Krekeler, ha hecho unas declaraciones a los periodistas, con ocasión de su reciente nombramiento como embajador de la Alemania occidental.

El consentimiento de los aliados al nombramiento de diplomáticos alemanes en su categoría de embajadores, en su capital, se anunció la semana pasada.—Efe.

DOS SEMANAS DE LEY MARCIAL NO HAN FODIDO CALMAR LAS IRAS

Berlín, 2.—Los soviets han enviado tropas al suburbio berlinés de Potsdam la noche pasada, después de que los comunistas celebraron una reunión de la serie organizada para apaciguar a los millones de alemanes que se han levantado contra el Gobierno rojo.

Las fuertes medidas de seguridad adoptadas por los soviets indican que más de dos semanas de ley marcial no han podido aún calmar las iras de los alemanes orientales. Un funcionario del servicio de prensa de Alemania oriental, ha admitido que las tropas soviéticas estaban en la Plaza de las Naciones cuando habló Ulbricht, vicepresidente del Gobierno. Sin embargo, añadió, que los soldados estaban allí «para bailar con la población». No obstante se dice que las tropas soviéticas rodeaban la Plaza no para bailar sino para proteger al dirigente comunista de nuevas manifestaciones de violencia.

Las noticias que llegan a los aliados occidentales, dicen que continúa aún la escasez de alimentos, a pesar de los esfuerzos del Gobierno para llevarlos a las ciudades rápidamente, y evitar las manifestaciones de las amas de casa, que se produjeron a principio de esta semana.

La prueba del fuego



LONDRES.—El caballero de la fotografía se pasea tranquilamente entre las llamas de un incendio ocasionado intencionadamente para probar las excelencias de un nuevo líquido descubierta por un inventor sueco y que, como comprenderán, tiene la propiedad de no hacer inflamables sus vestiduras.

MANIFIESTO DE LOS PARLAMENTARIOS

Dublín, 2. (Urgente). — Un puente del ferrocarril entre Dublín y Belfast ha sido parcialmente destruido con dinamita, en el territorio de Irlanda del Norte. Se cree que el atentado ha sido cometido por nacionalistas irlandeses, en señal de protesta por la presencia de la reina Isabel de Inglaterra.—Efe.

La opinión de los traidores

Belfast, 2.—El puente del ferrocarril al sur de Belfast ha sido volado con una potente carga de dinamita en las primeras horas de la mañana. La destrucción del puente, de cinco kilómetros de longitud, al norte de la frontera irlandesa, paralizó temporalmente todo el tráfico por la línea principal ferroviaria. No pudo pasar un tren especial en el que iban 600 excombatientes de Irlanda del Norte para participar en un desfile ante la reina inglesa. A las seis horas de registrarse el atentado pudo restablecerse parcialmente el tráfico.

Dieciséis miembros nacionalistas del Parlamento irlandés publicaron ayer un manifiesto acusando a la reina de haber sido proclamada soberana de Irlanda del Norte, «desafiando así la voluntad del pueblo irlandés».—Efe.

PRECAUCIONES

Belfast, 2.—Han sido tomadas numerosas medidas policíacas para proteger a la reina Isabel de Inglaterra en su viaje a Irlanda del Norte. La línea ferroviaria entre Belfast y Londonderry, que utilizará mañana, está custodiada por agentes armados durante las veinticuatro horas del día. Las autoridades de Irlanda del Norte han facilitado un comunicado oficial en el que se confirma la noticia del atentado cometido contra un puente ferroviario de la línea Dublín-Belfast. Al mismo tiempo ha anunciado que se ha producido otro atentado en un puente al sur de Aragh, próximo a la frontera con el Eire. Efe.

CORTE DEL FLUIDO ELECTRICO EN BELFAST

Belfast, 2. — Para demostrar su oposición a la visita de la reina de Inglaterra a Irlanda del Norte, los nacionalistas irlandeses han conseguido paralizar el servicio de tranvías y trolebuses en la capital. Cortaron el fluido eléctrico y muchas actividades de la ciudad quedaron totalmente paralizadas. El apagón duró más de hora y media.—Efe.

NO SE DESCARTA LA POSIBILIDAD DE QUE EL ASESINO DEL PRINCE AZZEDINE RECIBIERA DINERO

Túnez, 2.—La Policía no descarta la posibilidad de que el asesino del príncipe Azzedine haya recibido dinero por perpetrar el crimen. El cadáver ha sido trasladado del hospital a la Marsa, donde estuvo el residente general francés, Jean de Hauteclocque, y el primer ministro tunecino, Ealah Edine.

El hermano del príncipe Azzedine, Mohamed Sudek, que tiene 65 años de edad, parece ser el heredero del trono después del asesinato. De escasa notoriedad, se le conoce mejor por una entrevista que concedió en 1951 a una revista belga, en la que defendió la actitud francesa en el protectorado del Norte de África y calificó a las figuras políticas tunecinas de «aventureros» y denunció la «debilidad del Bey».—Efe.

EL NUEVO HEREDERO VISITA AL RESIDENTE FRANCÉS

Túnez, 2. — El nuevo heredero de la corona tunecina, príncipe Eadok, hermano de Azzedine Bey, asesinado ayer, ha efectuado, acompañado por seis miembros de su familia, su primera visita protocolaria al residente general de Francia y le ha pedido—se afirma—adoptar las medidas necesarias para garantizar su seguridad personal.

Las autoridades francesas opinan que el asesinato del príncipe Azzedine no hará si no retrasar el posible arreglo del complicado problema tunecino, arreglo que parecía llevar buen camino al haber anunciado el nuevo presidente del

Pacto chino-indio-mongol

Taipeh, 2.—En fuente nacionalista china se asegura que los jefes de Estado de la China comunista, Mongolia Exterior y la India se reunirán en breve en el Tíbet para preparar un pacto de seguridad mutua. La noticia no ha sido confirmada.—Efe.

Un millón de chinos dejan de atacar súbitamente en Corea

Rhee continúa oponiéndose a la tregua propuesta por Estados Unidos

Seúl, 2.—El Ejército chino, con su millón de hombres, ha interrumpido súbitamente su guerra contra el ejército sucoreano, después de 37 días de lucha sangrienta, que costó a los rojos cuatro divisiones de bajas. Desde mediados de ayer solamente ha habido nueve ataques de tanto enemigos a lo largo de todo el frente de batalla. El mayor fué realizado por un contingente de ochenta hombres. El VIII Ejército calculaba que durante el mes de junio los rojos tuvieron veinticinco mil ochocientos muertos y diez mil ochocientos heridos, para un total de treinta y seis mil doscientas bajas.

Las pérdidas son mayores que las sufridas por los norteamericanos en muertos en los tres años de guerra. La cifra de bajas mensual fue la más alta desde el pasado octubre, en que treinta y seis mil doscientos ochenta y cinco comunistas fueron muertos o heridos durante la batalla de la montaña del «Caballo Blanco», y más del doble de la cifra de mayo, con dieciséis mil cuatrocientas bajas comunistas.—Efe.

RHEE SE MANTIENE FIRME

Seúl, 2.—De fuente competente se asegura que en su último mensaje al presidente Eisenhower, el presidente Syngman Rhee se mantiene firme en su actitud y reitera sus puntos de

CONDECORACION A FRANCO

El embajador de Nicaragua le impuso la Gran Cruz de la Orden de Rubén Darío

Madrid, 2. — A mediodía de hoy, en el Palacio de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado recibió al embajador de Nicaragua en España, señor Vega Bolaños, quien en nombre del presidente de su nación impuso al Caudillo la Gran Cruz de la Orden de Rubén Darío. Su Excelencia agradeció la distinción de que era objeto y envió un afectuoso saludo al Presidente y pueblo de Nicaragua, a los que desea toda clase de prosperidades. En el acto estuvieron presentes el ministro de Asuntos Exteriores, jefe de la Casa Civil, general de jefe de la Casa Militar, introductor de embajadores, contralmirante segundo jefe de la Casa Militar, segundo jefe e intendente de la Casa Civil, jefe del Gabinete diplomático, segundo jefe de protocolo de Asuntos Exteriores y ayudantes de S. E. de servicio.

Pierino Gamba dirige a los muchachos del Frente de Juventudes



MADRID.—El joven director italiano Pierino Gamba dirigiendo una orquesta de pulso y púa, compuesta por muchachos del Frente de Juventudes, cuya edad oscila entre los siete y los quince años. Dicho concierto se celebró en el Teatro Español, y e importe de su recaudación se destina al fondo provincial de ayuda juvenil de la Organización.

EL SANTO DEL DIA

Beato Raimundo Lulio, mártir

La noble familia Lull (Lulio) de Barcelona, se estableció en Mallorca después de la conquista que de aquellas islas hizo el gran rey Jaime I de Aragón y el joven Ramon fue admitido en la corte del Rey, en la que, olvidándose de la instrucción religiosa recibida, soltó la rienda de sus caprichos y sensualidades. Mas el Señor, que le tenía escogido para grandes cosas, se le apareció crucificado y le llamó por su nombre, diciéndole: "Ramon, sígueme." El joven, ya de 30 años, casado y con honores de libertad, sentía horror por la pobreza y las humillaciones le hacían llorar. Mas Jesús insistió hasta cinco veces en su extraordinario llamamiento, hasta que Ramon, vencido y confuso de no tener resistencia, se entregó sin reservas a Dios. De acuerdo con su esposa vendió sus bienes, dió parte a su familia, a la cual abandonó por completo, y partió a los pobres; entro en el Orden Tercera de San Francisco de Asís, visitó los lugares de su devoción y por nueve años moró en la montaña Remda, comenzando luego una vida de actividad asombrosa, escribiendo obras tan elevadas que le merecieron el título de Doctor Iluminado. Su obra maestra, "Los Magníficos", es asombro de los sabios de todos los tiempos. Después de recorrer las principales naciones europeas, por fin fué a parar a Africa, donde a causa de los malos tratos y pedradas que le dieron los infieles, siendo de edad de 80 años, murió en 1315.

CULTOS

PRIMER VIERNES 3
San León II, Papa y confesor
Misa "Si diligis me", color blanco. Segunda oración de la octava, canción "Concede" y cuarto "Ad repellentes tempestates". Credo, Prefacio y Último Evangelio de Apóstoles.
EXPOSICION DEL SANTISIMO
En Santiago, de 8,30 a 8,30 de la tarde; a las ocho, estación, rosario y reserva del Santísimo.
En las Reporadoras, después de la misa de 8. Por la tarde, a las 5,30, estación, rosario y reserva del Santísimo. En las Escuelas, misa y exposición a las 8. A las 6 de la tarde, estación, rosario y reserva.
SANTUARIO NACIONAL
Misa rezada desde las 7,30. Por la tarde, a las 5,30, exposición del Santísimo; a las 7,30, rosario y reserva solemne.
SAN BENITO (PP. Carmelitas)
Ejercicio del mes de julio a la Virgen del Carmen, de 8,30 a 8,30 de la tarde; a las ocho, estación, rosario y reserva del Santísimo.
PARROQUIA DE SAN NICOLAS
Séptimo día del solemne novenario a San Miguel de los Santos. Misa y ejercicio a las 8,30. Por la tarde a las ocho, predicando el R. P. Vicente Rubio, O. P.
PARROQUIA DE SAN ANDRES
Cultos del primer viernes de mes. A las ocho, misa de comunión. Por la tarde, a las ocho, función eucarística con plática.
IGLESIA DE JESUS NAZARENO
Todos los días, a las 8,30 de la tarde, rosario y ejercicio a la Virgen del Carmen. Hoy, como todos los viernes del año, solemne vía-crucis de penitencia y rogativa por las intenciones del papa y por la paz.
NUUESTRA SEÑORA DE LAS ANIMAS
Esta tarde, a las 8,30, santa rosario y vía-crucis solemne.
PRIMEROS SABADOS DE MES
Mañana, en San Lorenzo, se celebrarán los cultos de los cinco primeros sábados de mes, correspondiendo al segundo, con misa arcaica de comunión a las nueve, en la que se hará el ejercicio. Por la tarde, a las ocho, función eucarística con ejercicio, predicando don David Sánchez, párroco de San Lorenzo, finalizando con la bendición sacramental.
NOVENA A LA VIRGEN DEL CARMEN
Mañana, en San Lorenzo, comenzará la tradicional novena a Nuestra Señora del Carmen, de la Arcañera, establecida en esta iglesia.
A las nueve de la mañana, misa solemne y novena. Por la tarde, a las ocho, función eucarística y novena, predicando el M. I. Sr. don Eduardo Sánchez, cónsul magistral de esta S. I. M., finalizando con la bendición sacramental.
MISA DE LOS DEVOTOS DE LA PATRONA
Mañana, en San Lorenzo, a las doce, se celebrará en el altar de Nuestra Señora de San Lorenzo la misa que le dedicaron sus devotos.
APOSTOLADO DE SAN VICENTE
(PP. Jesuitas)
Hoy celebra el Apostolado los cultos del primer viernes. A las 7 y 8,30 misas de comunión en las que se hará el ejercicio. Después de la misa de 10 quedará exposición del Santísimo, que será velado durante el día por los turnos de socios. A las ocho de la tarde, función eucarística con ejercicio, predicando el R. P. Juan Esteban, S. J.
SABADO 4
San Laureano, obispo y mártir
Misa de la feria VI de los apóstoles San Pedro y San Pablo, color encarnado. Segunda oración "Concede", tercera "Ecce ego" o "Pro Peccatis" y cuarta "Ad repellentes tempestates". Credo y Prefacio de Apóstoles.

CUPON DE LOS CIEGOS
— NUMERO — 939
— premiado ayer

VALLADOLID

JEFATURA PROVINCIAL

VILLABRAGIMA trae una carpeta de consideración. En primer lugar, treinta viviendas para obreros, funcionarios y labradores. Tiene también varias "pegas" de postín: un arroyo que pasa por el pueblo y que es preciso canalizarle, y unas profundas filtraciones del canal que anegan al lugar y destruyen las propiedades. A más de esto, construida una hermosa torreta en la plaza, se trata ahora de instalar allí un reloj de torre. También urge la reparación de la torre de la iglesia de San Gines.

MONTE Mayor de PILILLA prepara su fiesta soñada para la fecha histórica del próximo día 18. Se trata de la inauguración oficial del hermoso presbiterio de alabastro y mármol, y de paso espera una ayuda económica con vistas a completar la totalidad de los gastos originados con tal motivo.

SANTIBANES DE VALCORBA, sobre sus dos casas para maestros. Tampoco estaría de más sacar unas perillas, con las que habría de contribuir a hacer frente al paro forzoso. La cosecha es fatal.

TORRECALLA DE LA ORDEN, LAGUNA DE DUERO, VILLAVERA DE MEDINA y la Hermandad de BRAHOJOS, con asuntos de carácter oficial.

VISITAS

El jefe provincial del Movimiento ha recibido en el día de ayer las siguientes visitas:
Camaradas Eugenio Yasa Medina, alcalde y jefe local de Laguna de Duero; Valentín Fraile, jefe de la Hermandad de Labradores de Brahojos; Eustaquio Valdivieso Valverde, alcalde y jefe local de Villabragima, acompañado del secretario y del sacrista; Daniel Descalzo Matos, jefe local y alcalde de Villaverde de Medina, acompañado del señor juez de paz y secretario del Ayuntamiento; Mariano Gómez Gómez, alcalde y jefe local de Santibañes de Valcorba, acompañado del secretario del Ayuntamiento.

Clausura de un Curso de Precapacitación Social del Frente de Juventudes

Ha sido clausurado el tercer curso de precapacitación social organizado por la Sección Provincial de Centros de Trabajo del Frente de Juventudes, al que han asistido los aprendices que obtuvieron el primer puesto en la clasificación de trabajos presentados a la prueba provincial del VII Concurso Nacional de Formación Profesional. Las materias desarrolladas en dicho curso han sido las mismas que se explicaron en los anteriores, es decir, Historia, Economía, Previsión Social, Legislación Laboral, etc.

SINDICATOS PROVINCIAL DE ACTIVIDADES DIVERSAS

Agrupación Sindical de Enfermeras
Para dar a conocer las conclusiones obtenidas en la pasada Asamblea Nacional celebrada en Madrid, por la presente se convoca a la Primera Asamblea Provincial de Enfermeras, tanto de la capital como de la provincia, teniendo lugar ésta hoy, día 3, a las 20,30 horas, en el domicilio de la Casa Sindical, planta primera.

LOPE DE VEGA

HOY CONTINUA DESDE LAS CINCO
Ultimas proyecciones del magnífico programa doble
El correo de la muerte
En maravilloso TÉCNICOLOR
Por STEPHEN MAC NALLY, ALEXIS SMITH y HOWARD DE SILVA

JACK, EL NEGRO

Por GEORGE SANDERS, HERBERT MARSHALL y PATRICIA ROC
con la colaboración de LOLA FLORES y MANOLO CARACOL
(Tolerados menores)

Guardia de Franco

CITACIONES

Los camaradas que a continuación se relacionan se presentarán en las oficinas de esta Lugartenencia Provincial, en un día hábil de la próxima semana, al objeto de resolver un asunto de interés relacionado con la tramitación de carnets definitivos de esta Guardia de Franco:

Rafael Blanco Bernal, Plinio Serna del Río, Rafael Urbina Díez, Teodoro Alonso Muñoz, Eustaquio Calderón Tejeiro, José María Pineda González-Tanago, Abilio Zapico García, Pedro Fernández Ruiz, Antonio García Rodríguez, Marcos Polo de los Heros, Cándido Cuesta Gutiérrez, Felipe Riquelme Sangrador, José María Guerrero Casares, Gabriel Díez Frías, Manuel Santana Cilleros, Rogelio Vázquez Álvarez, Jesús Pérez Rodríguez, Honorato Mediavilla Hidalgo, Pedro Mellado Gil, Antonio Robledo Franco, Pablo Peña Carro, Ignacio Navarro Prieto, Honorio Marco Rodríguez, Jesús Martínez Gómez, Lucio Burgos Cruzado, Antonio Argüello Tapioles.

Francisco Perote Yáñez, Juan Agüero Barrientos, Antonio Galvo Madariaga, Manuel Nieto Saldaña, Santiago González García, Atanasio López Pérez, Luis Martín Gago, Pedro Zamora Blanco, Eduardo Polo Daza, Ramiro Guillén Díaz, Manuel Arroyo Vega, Gabriel Ubeda Herrarte, Ricardo Calvo Vázquez, Constantino Flores Calleja, Saturnino Aguilar Lorenzo, Porfirio Velasco Pérez, Emilio Conde Santos, Amos González Arroyo, Francisco Martín López, Constantino Santamaría Alonso, Isidro Fraile Rico, Francisco Vergara Sánchez, Hilario Navares Díez, Alejandro Alonso Pérez, Desiderio Martín Duque, Tirso Herrero Robles, Telmo García Gago y Vicente Alonso Tomillo.

Nota del Gobierno Civil

El "Boletín Oficial" de la provincia, correspondiente al día 1.º de actual, publica la siguiente Orden: **FUTBOL DE MESA, BALONCESTO Y OTROS JUEGOS DEPORTIVOS**
Dispuesto por la Dirección General de Seguridad, con aprobación del excelentísimo señor ministro de la Gobernación, a partir de esta fecha no se permitirá la explotación de estos aparatos para la práctica de deportes, ya sea en salones o establecimientos públicos (cafés, bares y tabernas), sin la previa autorización de los mismos por mi autoridad, debiendo acreditar para ello las personas interesadas, que su fabricación y venta ha sido concedida en virtud de expediente tramitado por la Comisaría General de Orden Público de la Dirección de Seguridad con fecha posterior al 27 de marzo último, sin perjuicio de los demás requisitos reglamentarios.

De no verificarlo en el improrrogable plazo de 30 días, se suspenderá el funcionamiento de aquellos aparatos, adoptándose las medidas que se consideren oportunas.

Los señores alcaldes y agentes de mi autoridad en sus respectivas localidades, cuidarán su más estricta observancia.
Valladolid, 25 de junio de 1953.—
El gobernador civil.

Sección Femenina

El día 30 llegaron a Bermeo (Bilbao), sin novedad alguna, las escolares de Valladolid que estarán todo el turno del Albergue.

Hoy, viernes, a las ocho y media de la tarde, en el salón de Juntas de la Casa Sindical (planta baja), se celebrará una reunión de enfermeras para dar a conocer las conclusiones aprobadas en la Asamblea Nacional.

Encarecemos a todas las enfermeras de la Sección Femenina acudir puntualmente a dicha reunión por tratarse de asuntos de gran importancia.

LETRAS de LUTO

Don Feliciano Santos Peña

Ayer falleció en nuestra ciudad el señor don Feliciano Santos Peña, industrial fotógrafo, después de recibir los Santos Sacramentos. Por su laboriosidad y afable trato se hizo acreedor al aprecio de cuantos le conocieron y trataron, causando su muerte general sentimiento.
Por tan triste e irreparable pérdida enviamos nuestro sentido pésame a su desconsolada esposa, doña María Luengo; hijo, Carlos; hija política, nietos y demás familiares, rogando a nuestros lectores una oración por el eterno descanso de su alma.
La conducción del cadáver al Cementerio católico se verificará hoy, a las cinco y media de la tarde, desde la casa mortuoria, sita en Santiago, 5.

Adoración Nocturna

El turno décimo de San Miguel de los Santos celebrará la vigilia de su titular, la noche del sábado día 4 del actual, en la iglesia parroquial de San Nicolás de Bari, ante los restos de tan glorioso Santo, dando principio a las once. A primera hora, que será pública, pueden asistir los adoradores de los restantes turnos y fieles en general, como a la Santa Misa que se celebrará a las cuatro de la madrugada del domingo.

Hoy, desencajonamiento de los novillos que se lidiarán el domingo

Hoy, a las ocho y media, podrá presenciar gratuitamente el desencajonamiento que se efectuará en la Plaza de Toros de los seis novillos de don Nemesio González del Corral, de Salamanca, que serán lidiados el próximo domingo en nuestra Plaza de Toros por la figura de la novillería de Castilla, MARCOS DE CELIS; el representante de la escuela andaluza, CURRO VEGA DE LOS REYES, y nuestro paisano FERNANDO MERINO.
Mañana, sábado, desde las cuatro, comenzará la venta de localidades en las taquillas de la Empresa. Localidades desde 6 pesetas.

Precios oficiales para la harina y el pan

Los precios oficiales de venta para la harina y el pan durante el actual mes de julio, serán los siguientes:

En la ZONA SEGUNDA, establecida por la Reglamentación Nacional del Trabajo en la industria de la Panadería "Boletín Oficial del Estado" del 19-7-46, o sea VALLADOLID (capital), MEDINA DEL CAMPO y MEDINA DE RIOSECO:

PAN FAMILIAR
(con harina del 80 por 100)
Pieza de 1.000 gramos, 4,90 pesetas.
Pieza de 500 gramos, 2,50.
Pieza de 250 gramos, 1,25.

PAN DE CALIDAD
(con harina del 75 por 100)
Pieza de 1.000 gramos, 5,60 pesetas.
Pieza de 500 gramos, 2,80.
Pieza de 250 gramos, 1,45.

Pieza de 125 gramos, 0,90.
Pieza de 100 gramos, 0,75.
Pieza de 75 gramos, 0,60.
Precios oficiales de las harinas, sobre fábrica y sin envases, con destino a estas calidades de pan en la zona expresada:

Harina del 80 por 100 de rendimiento, 536,11 pesetas Qm.
Harina del 75 por 100 de rendimiento, 619,33 pesetas Qm.

En la ZONA TERCERA, que comprende el resto de la provincia.
PAN FAMILIAR
(con harina del 80 por 100)
Pieza de 1.000 gramos, 4,50 pesetas.
Pieza de 500 gramos, 2,30.
Pieza de 250 gramos, 1,15.

PAN DE CALIDAD
(con harina del 75 por 100)
Pieza de 1.000 gramos, 5,10 pesetas.
Pieza de 500 gramos, 2,55.
Pieza de 250 gramos, 1,30.
Pieza de 125 gramos, 0,70.
Pieza de 100 gramos, 0,55.

Precios oficiales de las harinas sobre fábrica y sin envases, con destino a estas calidades de pan en la zona expresada:

Harina del 80 por 100 de rendimiento, 507,63 pesetas Qm.
Harina del 75 por 100 de rendimiento, 576,19 Qm.

Continúan en vigor las normas complementarias para la elaboración del pan de centeno publicadas en la Circular número 1.095, del 6 de abril de 1953, así como las del pan integral publicadas por oficio-circular de Comisaría General número 618 C. (Referencia: Circular número 791-A).

Lo que se publica para general conocimiento y cumplimiento.
Valladolid, 1.º de julio 1953.—
El gobernador civil-delegado provincial, VICENTE MUÑOZ CALERO.

Revista "CERES"

Hemos recibido el número 0 ilustrado del 1.º de julio de la prestigiosa revista "Ceres", publicación nacional de economía agrícola que se edita en Valladolid. El número es interesante, pues contiene trabajos y secciones de positivo interés agropecuario nacional y extranjero.

PARA HOY

CALDERON.—A las 5, 8 y 11: «S. O. S. Dakar». (3 R.)
CAPITOL.—Desde las 5: «Magnolia» (3) y «Más fuerte que el orgullo» (3).
CARRION.—Compañía de espectáculos modernos. A las 8 y 11: «Las chicas del tren». (3 R.)
COCA.—A las 5, 8 y 11: «El pasado amenaza» (3).
GOYA.—Desde las 5: «Juan Nadio» (2), y «Su última aventura» (2).
LAFUENTE.—Desde las 5,30: «Como le conocí» (2) y «La duquesa de Benamejil» (2).
LOPE DE VEGA.—Desde las 5: «Correo de la muerte» (2) y «Jack el negro» (3).
PRADERA.—Compañía de revistas. A las 7,45 y 11: «Las novedades» (3 R.)
ROXY.—Desde las 5,30: «Lo que el tiempo nos dejó» (2), «La manigua sin Dios» (2) y «Regeneración» (3 R.)
ZORRILLA.—Desde las 3: «Que el cielo la juzgue» (4) y «Huellas femeninas» (3).

Emisiones de Radio

Radio Falange SOBREMESA
13,30: Sintonía y apertura.
13,35: Información nacional. 13,45: Noticiero extranjero. 14,00: Guía comercial. 14,15: Variedades musicales. 14,30: Conexión con Radio Nacional de España. 14,45: Intermedio musical. 15,00: Discos solitarios y dedicados. 16,00: Cierre de la estación.
NOCHE
21,00: Sintonía y apertura. 21,05: Comentarios de actualidad. 21,30: Discos dedicados y de felicitación. 22,00: Conexión con Radio Nacional de España. 22,15: Guía comercial. 22,20: Emisión semanal de la Delegación provincial de Sindicatos. 22,30: Notas de información local. 22,45: Discos dedicados y de felicitación. 23,15: Música de revistas. 23,40: Selección de baillables. 24,00: Cierre de la estación.

Enlace De la Fuente - Moro

El domingo, en el altar mayor de la iglesia parroquial de la Magdalena, se celebró el enlace matrimonial de la señorita María Victoria Moro Martín con el joven industrial de esta plaza don Jacinto de la Fuente Cardeñoso.
La novia vestía un precioso traje blanco, y el novio, de rigurosa etiqueta.
Fueron padrinos de los contrayentes doña Petra Martín, madre de la novia, y don Jacinto de la Fuente, padre del novio.
Firmaron el acta como testigos don José María Moro, don Aniano Rincón Gómez, don Ricardo Luis Muelas y don Máximo Regidor Garrate, redactor-corresponsal del diario «Pro» en Ponferrada.
Finalizada la ceremonia religiosa, los numerosos invitados fueron obsequiados con un almuerzo en un céntrico hotel.
El nuevo matrimonio salió en viaje de novios para Madrid y otras capitales.

Parte meteorológico

Datos meteorológicos registrados desde las 19 horas del 1 de julio de 1953 hasta las 19 horas del 2.
Presión: A las 8, 702,3; a las 13, 702,4; a las 19, 702,1.
Temperatura: A las 8, 16,0; a las 13, 21,6; a las 19, 21,2.
Dirección: A las 8, N. O.; a las 13, N. O.; a las 19, N.
Velocidad en kilómetros por hora: A las 8, 8; a las 13, 13; a las 19, 19.
Temperatura máxima: 23,6.
Mínima: 14,4.
Velocidad máxima del viento: 46 kilómetros por hora.

Viajeros

Han salido:
Para Nava del Rey, don Honorio Curiel.
Para Santander, don Eleuxipo Pedrosa con su familia.
Para Bilbao, don Sinfonso Sánchez.
Para Sevilla, don Luis Castrillo Aguado.
Para Madrid, don Alfredo del Pozo.
Para Casasola de Arión y Villalonzo (Zamora), don Pedro Alonso, don Antonio Pérez, don Pablo Negro y don Félix Guerra.
Para Alaejos, doña Petra Aguado de Alonso con su hija María del Carmen.
Para Pollos, la señorita Paulita Sanz.

Junta de Adquisiciones y Enajenaciones para Establecimientos de Intendencia de la Séptima Región Militar

ANUNCIO

EXPEDIENTE NUMERO 26/53
El próximo día 17, a las nueve horas, se reunirá esta Junta (calle Calvo Sotelo, número 22, Jefatura de Intendencia) para adquirir por subasta los artículos que a continuación se indican, con destino a los establecimientos de Intendencia de la Región que asimismo se mencionan.

ESTABLECIMIENTOS	PAJA PIENSO	LEÑA RANCHO	LEÑA HORNO
VALLADOLID	2.758,5	3.582,5	1.152
MEDINA DEL CAMPO	22,5	400	148,5
ZAMORA	344,5	984	324
SALAMANCA	517,5	1.565	513
LEON	795,5	1.468,5	495
OVIEDO	367	1.944,5	634,5
GIJON	173,5	994,5	328,5
SUMAS	4.982	10.939	3.595,5

Los pliegos de condiciones, modelo de proposición e informes, en la Secretaría de la Junta (calle Calvo Sotelo, número 22, Jefatura de Transportes Militares).
Valladolid, 2 de julio de 1953.—EL CORONEL PRESIDENTE.

- CARTELERA DE ESPECTACULOS -

CIRCO HAWAIIANO

(Instalado en las Moreras)
Mañana, sábado, INAUGURACION
A las 8 tarde y 11 noche
Solo por tres únicos días
PRESENTARA
la más original escenificación circense

HAWAII EXPRES CIRCUS

Un desembarco en las islas de Coral. ¡Las más bellas mujeres! La mejor selección de celebridades circenses. Los más inteligentes animales y los mejores cómicos españoles.
Canuto y Pilar O'Brien el formidable espantoso del chiste.

Toni Diaz y familia

los payasos insuperables en su nueva modalidad.
AVIL

ANUNCIE EN NUESTRO DIARIO



HOY CALDERON

A las 5, 8 y 11
ULTIMO DIA
S. O. S. DAKAR
¡Una historia de amor y de peligros!
MICHELE MORGAN - JEAN MARAIS

Mañana EN EL GRAN TEATRO CALDERON

ESTRENO de la película de largo metraje en TÉCNICOLOR

Gran Cinema COCA

PALACIO DEL CINE
Hoy - GRAN EXITO - Hoy
El pasado amenaza
Por Conrado San Martín, Elena Espejo y Tomás Blanco
El recuerdo de un crimen que gravita como una amenaza en la vida de una mujer.

CLINICA QUIRURGICA Dr. ESCUDERO

SERVICIO permanente de urgencia
VALLADOLID
Podad, AVII

HOY TEATRO ZORRILLA

Continúa desde las 3
¡¡OTRO MONUMENTAL PROGRAMA!!
Reposición de la magnífica película Fox en tecnicolor
QUE EL CIELO LA JUZGUE
con GENE TIERNEY y CORNEL WILDE
Y la divertida película
Huellas femeninas
ROSALIND RUSSELL, DON AMECHE, KAY FRANCIS

HOY CINEMA CAPITOL

CONTINUA DESDE LAS CINCO
¡¡NUEVO Y COLOSAL PROGRAMA METRO!!
Resitiro de la extraordinaria opereta en tecnicolor
MAGNOLIA
con KATHRYN GRAYSON y AVA GARDNER
Y la soberbia película
Más fuerte que el orgullo
GREER GARSON, LAWRENCE OLIVIER y MAUREEN O'SULLIVAN

Vida y ceremonial de la coronación de Isabel II de Inglaterra

Mañana, a las 5, 8 y 11
VERMUT GRAN MODA
Se despachan localidades

GRAN TEATRO LOPE DE VEGA

MAÑANA, A LAS 11 NOCHE -- VERDADERO ACONTECIMIENTO
ROSARIO
PRESENTA
DANZAS DE ESPAÑA
Con su magnífico elenco
ROBERTO IGLESIAS - JUAN ALBA
IDA RAMÍREZ — INES DE JUAN — NIEVES DE JUAN
MANUELA BALLESTEROS y JUAN BERNAL, pianistas
ANTONIO ZORI, JUAN GARCIA DE LA MATA y MIGUEL CASTAÑO, guitarristas
ALVARO DE LA ISLA, cantador
Dirección artística y coreográfica: **ROSARIO**
FANTASTICOS DECORADOS y VESTUARIO. EL MEJOR CONJUNTO DEL MUNDO
DOS UNICOS DIAS DE ACTUACION DOS

EL SEÑOR

Don Feliciano Santos Peña

(Industrial fotógrafo de esta plaza)
Ha fallecido el día 2 de julio de 1953
A los 73 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
— D. E. P. —
Su desconsolada esposa, doña María Luengo; hijo, Carlos; hija política, Mercedes Vallejo; nietos, María Mercedes, Carlos, María Eugenia y Fernando Santos Vallejo; hermano político, don Jacinto González (industrial de esta plaza); sobrinos y demás familia:
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y ruegan una oración por su alma.
Casa mortuoria.—Santiago, número 5.
Misa de alma.—Hoy, a las 8, en la parroquia de Santiago.
Conducción del cadáver.—Hoy, a las 5,30 de la tarde.
Funeral.—Se avisará oportunamente.

NOTICIAS E INFORMACIONES DE CASTILLA

NOTICARIO AGRICOLA Y GANADERO

Aumentará la producción del maíz

El Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas aconseja las variedades de maíces híbridos que deben sembrarse

NORTEAMERICA, el país de los records, ha conseguido una marca verdaderamente fabulosa en la producción de maíz. La ciencia agronómica debe a los ingenieros norteamericanos la obtención de los maíces híbridos, gracias a los cuales los Estados Unidos, obtuvieron en 1943 un aumento de cosecha evaluado en 170 millones de quintales métricos. Los agricultores de casi todo el mundo siembran hoy maíces híbridos con notable éxito. En España, el Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas, dependiente del Ministerio de Agricultura, inició ensayos, a partir de 1949, en las distintas regiones y circunstancias de cultivo, con numerosos híbridos dobles norteamericanos, al objeto de determinar su posible adaptación y empleo en nuestro país, y, en caso afirmativo, los ciclos vegetativos, y, dentro de ellos, las variedades más recomendables en cada caso. Los resultados de estas pruebas demuestran suficientemente la perfecta adaptación de los híbridos americanos y su manifiesta superioridad—especialmente en regadío—sobre las variedades indígenas españolas corrientemente cultivadas.

CARACTERISTICAS DE LOS HIBRIDOS

Frente a los maíces lisos o duros, denominador común de la mayor parte de nuestras variedades indígenas, los híbridos norteamericanos son maíces dentados. Esto da lugar a un tipo de mazorca de grano muy profundo incrustado

de híbridos de maíz ha comenzado en España utilizando exclusivamente variedades norteamericanas, puede afirmarse que en breve plazo, merced a los intensos trabajos que realizan los técnicos de los Institutos de Investigaciones Agronómicas y de Investigaciones Científicas, aquellas serán sustituidas por otras más selectas y mejoradas, que se obtendrán, seguramente, al tomar como base las líneas americanas sobresalientes y utilizar, asimismo, caracteres aprovechables de nuestras castas indígenas. Cabe decir que en las nuevas variedades en estudio se aumentará aún más si es posible, la facultad de adaptación al medio español, corrigiéndose, al propio tiempo algunos defectos observados, tales como sensibilidad al taladro, imperfecta cubrición de la espiga por la espata...

INCREMENTO DE LA PRODUCCION

El ingeniero, señor Rallo, afecto al Instituto Nacional para la Producción de Semillas Selectas, afirma que para la siembra de una hectárea se necesitan de 30 a 40 kilogramos de semiente de maíz híbrido.

Suponiendo que la semilla cuesta cuatro veces lo que el maíz de consumo, el utilizar los 30 o 40 kilogramos anteriores equivaldría a un gasto suplementario de unos 90 ó 120 kilogramos de maíz de consumo.

Como el aumento de producción con los híbridos se ha evaluado como media en unos 750 kilogramos, la ganancia que se obtendría

EL JEFE PROVINCIAL INAUGURO AYER LA LUZ ELECTRICA EN CALABAZAS DE OLMEDO BENDIJO LAS INSTALACIONES EL ARZOBISPO DE FUCHEU (CHINA)

LA CALLE PRINCIPAL DE ESTE PUEBLO, DEDICADA AL CAMARADA MUÑOZ CALERO Prácticamente es ya un hecho la electrificación de toda la provincia

VALLADOLID Y SU PROVINCIA



TRES MOMENTOS DEL ACTO.

Con la inauguración del alumbrado eléctrico en Calabazas de Olmedo, verificada ayer por el jefe provincial del Movimiento y Gobernador Civil, se ha llegado prácticamente a la electrificación de toda la provincia. De los 237 pueblos que la integran—sin contar algunos agregados y arrabales—, sólo uno queda pendiente de este servicio, ya en estudio. El paso decisivo se ha dado en estas últimas jornadas inaugurales, que quedarán para la historia de nuestra provincia como una de sus etapas de mayor prosperidad, que ha hecho posible una política de amor y de servicio. Diez Centros Sanitarios y Casas del Médico, un grupo escolar modelo, varias viviendas para funcionarios municipales, dos abastecimientos de aguas y luz eléctrica para cinco pueblos, constituyen el alentador balance, índice del impulso reestructivo que se manifiesta en nuestra provincia a través de la Obra Social del Movimiento y promesa firme de futuras realizaciones, no pocas de las cuales habrán tenido su gestación en la camaradería de ese diálogo, reciente aún, entre las jerarquías provinciales y los hombres de nuestros campos.

Con la inauguración del alumbrado eléctrico en Calabazas de Olmedo, verificada ayer por el jefe provincial del Movimiento y Gobernador Civil, se ha llegado prácticamente a la electrificación de toda la provincia. De los 237 pueblos que la integran—sin contar algunos agregados y arrabales—, sólo uno queda pendiente de este servicio, ya en estudio. El paso decisivo se ha dado en estas últimas jornadas inaugurales, que quedarán para la historia de nuestra provincia como una de sus etapas de mayor prosperidad, que ha hecho posible una política de amor y de servicio. Diez Centros Sanitarios y Casas del Médico, un grupo escolar modelo, varias viviendas para funcionarios municipales, dos abastecimientos de aguas y luz eléctrica para cinco pueblos, constituyen el alentador balance, índice del impulso reestructivo que se manifiesta en nuestra provincia a través de la Obra Social del Movimiento y promesa firme de futuras realizaciones, no pocas de las cuales habrán tenido su gestación en la camaradería de ese diálogo, reciente aún, entre las jerarquías provinciales y los hombres de nuestros campos.

UNA CALLE DEDICADA AL CAMARADA MUÑOZ CALERO

Después de girar visita a los terrenos en los que se verificará la toma de aguas para el abastecimiento a la localidad, y de exponer eficaces iniciativas para su mejor aprovechamiento, el camarada Muñoz Calero, el arzobispo de Fucheu y el resto de la comitiva se dirigieron a la calle principal del pueblo, que en adelante llevará el nombre del jefe provincial y gobernador civil. Descubrió la lápida el jefe local de Calabazas, tras de lo cual pronunció unas palabras el alcalde de esta localidad y el jefe local y alcalde de Olmedo, quien refrendó las manifestaciones de homenaje hechas por aquél. Por último el camarada Muñoz Calero dijo que esta dedica-

toria le obliga, una vez más, a poner todo su esfuerzo y todas sus ilusiones al servicio de la Patria y del Caudillo Franco. Expresó que sólo a éste le debemos todos los españoles gratitud y suprema lealtad, y que en su ejemplo deben mirarse las actuales y las futuras generaciones.



Dos agricultores toman notas ante una de las vitrinas de maíces híbridos instaladas en el pabellón del Ministerio de Agricultura en la reciente Feria Internacional del Campo.

en un zuro o carozo de diámetro sumamente reducido, y, por tanto, ligero de peso. El hecho de que las mazorcas sean muy alargadas y que los granos estén dispuestos en ellas con mucha regularidad, en hileras bien marcadas, determina que queden aquellas bien granadas, muy densas y sin espacios libres, resultando por consiguiente con pesos muy elevados.

Otra notable particularidad de los híbridos es su potentísimo sistema radicular, que insertado en capas muy profundas del suelo, proporciona a la planta una gran resistencia a la sequía. Esta circunstancia unida al hecho de que el tallo es muy fuerte y vigoroso, duro y flexible, hace que sea prácticamente imposible el que la planta se tumbe o encame, a pesar de la gran altura que generalmente alcanzan todos los maíces híbridos.

PRODUCCION DE SEMILLA HIBRIDA EN ESPAÑA

En 1950, y como consecuencia de los excelentes resultados obtenidos en el año anterior, se inició en nuestro país la producción de Semilla híbrida de maíz norteamericano, aunque en pequeñas cantidades y en plan más bien experimental.

En 1951 se abordó esta producción comercialmente, y en mucha mayor escala, al propio tiempo que el Estado, consciente de la trascendencia y características especiales de aquella, la reglamentaba (Decreto de 17 de agosto de 1951), en atención a la excepcional importancia que para el incremento de nuestras producciones agrícolas tiene el empleo de simientes selectas. Se trataba, principalmente, de evitar el consanguinismo que hubiese podido causar una propaganda desorbitada, o el uso no adecuado de los híbridos. Se dispuso, pues, en términos generales, que todas las entidades, oficiales o particulares, interesadas en la producción y distribución, con fines comerciales, de semillas de maíz, deberían estar autorizadas, por el Ministerio de Agricultura, sometiéndose a la inspección del Estado por medio del Instituto Nacional para la Producción de Semillas selectas.

APROVECHAMIENTO DE LAS «CASTAS» INDIGENAS

Aunque la producción comercial

con el empleo de los híbridos sería de 660 a 630 kilogramos por hectárea.

Por otra parte, si se resiembrara, la pérdida de producción puede ser del orden de un 20 por 100; luego con una producción de 3.500 kilogramos por hectárea (producción más bien corta para los maíces híbridos) habría una disminución en la producción, al sembrar, de unos 700 kilogramos.

VARIEDADES ACONSEJABLES PARA CADA REGION DE ESPAÑA

Maíces de ciclo corto.—Apropiados para las zonas maiceras frías del Norte de España, pudiendo utilizarse también en gran parte del resto de la Península para siembras rastrosas que se hagan tardíamente.

Maíces del ciclo semicorto.—Adecuados para siembras de primera cosecha en las zonas de poca altura y abrigadas del Norte y en zonas altas y frescas del resto de España y como maíces rastrosas de siembra no muy tardía.

Maíces de ciclo medio.—Pueden utilizarse en los puntos más cálidos del litoral del Norte como siembra muy temprana; en siembras normales del Centro y cuenca del Ebro y algo tardías de Levante, Norte de Andalucía y Extremadura. También tienen aplicación como maíces de segunda cosecha o rastrosas para los regadíos del Sur.

Maíces de ciclo semilargo.—Variedades cuya aplicación son muy similares a las del ciclo medio, pudiendo utilizarse siempre que el período entre las últimas heladas de primavera y las primeras de otoño sea algo más prolongado.

Maíces de ciclo largo.—Aptos para siembras tempranas en las zonas menos frías del Centro y cuenca del Ebro y para siembras normales en Extremadura, Levante y Andalucía; pudiendo sembrarse con bastante retraso en los puntos más cálidos de las dos últimas zonas citadas.

Maíces de ciclo muy largo.—Aptos especialmente para siembras tempranas en los regadíos del Sur y de los litorales de Valencia y Murcia.

JAVIER DEL VALLE

SANTANDER Asamblea Comarcal en Santoña

Santander.—(Servicio especial).

A fin de asistir a la sesión de clausura de la Asamblea comarcal celebrada en Santoña, se trasladó a aquella villa el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, en unión del Consejo provincial de F.E.T. y de las J.O.N.S. A su llegada a Santoña las jerarquías fueron saludadas por el alcalde y jefe local, y por el director del Instituto Laboral, entre otras jerarquías y autoridades locales.

El jefe provincial con sus acompañantes, realizó, en primer lugar, una visita al Instituto Laboral, visitando detenidamente las instalaciones del mismo y requiriendo del director del establecimiento numerosos datos acerca de su funcionamiento.

A continuación, se trasladó a las marismas de Santoña, y seguidamente cursó una breve visita a la Escuela Local de Trabajo, de la Delegación de Sindicatos.

A las once menos cuarto de la mañana llegaron las jerarquías provinciales al local del Frente de Juventudes, señalado para la celebración del acto de clausura de la Asamblea, siendo recibidas por todos los jefes y alcaldes de la comarca. Después de pasar revista a una centuria del Frente de Juventudes que le rindió honores, el jefe provincial del Movimiento pasó a ocupar su sitio presidencial en la Asamblea, rodeado por el Consejo provincial.

A continuación dió principio la reunión de clausura con la lectura de los temas a tratar en la misma.

Actuaron de ponentes los camaradas Antonio Ramos, Alejandro Pastor, Enrique Blanchard, José Ansoa, José Ortiz, Higinio Vargas, R.P. Anselmo Ruiz, Paulino San Emeterio, José San Román y Emilio Benito.

Se abordaron diversos aspectos de la vida social-político-económica de la comarca, destacando, por su importancia en aquella zona, la penencia relativa al paro, a la que fué presentada una enmienda por el camarada San Emeterio, magníficamente desarrollada y con posibles soluciones al problema. Igualmente tuvieron un gran interés los temas alusivos a cierres arbitrarios y Reformatorio de Menores.

En León se cultiva con éxito la menta piperita

León, 2.—En los últimos años se han ensayado los cultivos con fines industriales. Además de los lúpulos y plantas cauchíferas, en la cuenca del Orbigo, se cultiva en pequeñas proporciones, pero con éxito, la menta piperita.

Hace ya algunos años, el Servicio de Plantas Medicinales del Ministerio de Agricultura estableció algunos campos de ensayo, cuya superficie fué ampliada notablemente de 1945 a 1949 por decisión de unos cuantos agricultores de la ribera del Torio, siendo absorbida toda la producción por una importante firma del ramo de esencias y productos aromáticos.

En 1952 se estableció la plantación de menta en la zona del Orbigo, en el trayecto comprendido entre Hospital de Orbigo y Rioseco de Tapia, comarca que por sus condiciones climatológicas es particularmente propicia para este cultivo. En esta comarca concurren, además, circunstancias agrosociales excelentes para los cultivos industriales: densidad de población, dispersión parcelaria y conocimiento de las prácticas de regadío.

El pasado año se obtuvieron alrededor de 450.000 kilos de planta verde, cantidad que en su totalidad fué destilada en la factoría levantada al efecto en Carriza de la Ribera, centro de la zona de cultivo. El proceso destilatorio se lleva a cabo en grandes alambiques, donde la planta es tratada en corriente de vapor a baja presión, siendo la esencia obtenida de caracteres estimables. Los buenos resultados obtenidos el pasado año han determinado una enorme demanda de contratos y la superficie de 15 hectáreas del pasado año se eleva en éste a unas 90, estimándose que la producción ha de rebasar los 2.500.000 kilos. Este cultivo, según afirman los agricultores, tiene muchas ventajas, sencillez de prácticas, productividad notable, oportunidad de los períodos de recolección, obtención de recursos económicos en una época en que no ha podido hacer efectivos los de cereales y absorción de la mano de obra durante un paro estacional. La plantación y el cultivo de la menta, al igual que el lúpulo y otras plantas industriales, desempeñará en lo sucesivo un importante papel en la economía de esta provincia.—Cifra.

ACTUALIDAD ZAMORANA

Carbajales de Alba

Este pueblo está experimentado durante estos últimos tiempos cambios importantes en su tono de vida. Las típicas indumentarias con que se vestían las mujeres y los hombres carbajalinos han pasado, casi en su totalidad, a ser figuras de Museo. Es raro ver por las calles el típico manto bordado o el pantalón de paño negro, abrochado con botones de plata. Hoy en Carbajales se viste a la última moda, y las pescadoras, las livianas prendas de verano están a la orden del día.

Toro

"BELMONTENO" ORGANIZA UNA GRAN CORRIDA DE TOROS PARA EL DIA 25, PRO CORONACION DE LA VIRGEN DEL CANTO. En la mañana de ayer, jueves, tuvimos el gusto de saludar al conocido matador de toros y paisano nuestro, Lorenzo Pascual "Belmonteño", que en unión de nuestro entrañable amigo don Francisco Cuadrado Cerrato salían de dialogar con nuestra primera autoridad local, dando con ello los primeros pasos, como más tarde nos manifestó, hacia la consecución de una gran corrida de toros para el día 25 de los corrientes, festividad de Santiago, en esta ciudad de Toro, en pro de la Coronación Canónica de la Santísima Virgen del Canto.

Asimismo nos anticipó que en dicha fecha serán lidiados en nuestro ceso taurino, por los afamados diestros Antonio Ordóñez, "Belmonteño", Joselito Torres y otro, verdaderos toros ("Recalcó usted esto de verdadera toros", nos dijo) de la acreditada ganadería de don Ignacio Sánchez y Sánchez.

NATALICIO

Hace unos días ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña la esposa de nuestro buen amigo y conocido industrial de esta plaza Baltasar Vázquez Olivares, de soltera Rosario Rodríguez García. Tanto la madre como la recién nacida, que con las aguas bautismales recibirá los nombres de María del Rosario, se encuentran en perfecto estado de salud.

Con tal motivo nos es grato felicitar a este venturoso matrimonio, deseando a la neófito una larga y feliz existencia.—IMOZAS.

Moreruela de Tábara

La tormenta del pasado día 26 se dejó sentir con extraordinaria intensidad en el anejo pueblo de Santa Eulalia. La nube de pedrisco, de una anchura de dos kilómetros, arrasó toda el viñado y lo mejor de los sembrados de tal manera, que no se puede aprovechar ni la paja. Las pérdidas originadas en este término se calculan en unos dos millones de pesetas.

Carbajales de Alba

Este pueblo está experimentado durante estos últimos tiempos cambios importantes en su tono de vida. Las típicas indumentarias con que se vestían las mujeres y los hombres carbajalinos han pasado, casi en su totalidad, a ser figuras de Museo. Es raro ver por las calles el típico manto bordado o el pantalón de paño negro, abrochado con botones de plata. Hoy en Carbajales se viste a la última moda, y las pescadoras, las livianas prendas de verano están a la orden del día.

Toro

"BELMONTENO" ORGANIZA UNA GRAN CORRIDA DE TOROS PARA EL DIA 25, PRO CORONACION DE LA VIRGEN DEL CANTO. En la mañana de ayer, jueves, tuvimos el gusto de saludar al conocido matador de toros y paisano nuestro, Lorenzo Pascual "Belmonteño", que en unión de nuestro entrañable amigo don Francisco Cuadrado Cerrato salían de dialogar con nuestra primera autoridad local, dando con ello los primeros pasos, como más tarde nos manifestó, hacia la consecución de una gran corrida de toros para el día 25 de los corrientes, festividad de Santiago, en esta ciudad de Toro, en pro de la Coronación Canónica de la Santísima Virgen del Canto.

Asimismo nos anticipó que en dicha fecha serán lidiados en nuestro ceso taurino, por los afamados diestros Antonio Ordóñez, "Belmonteño", Joselito Torres y otro, verdaderos toros ("Recalcó usted esto de verdadera toros", nos dijo) de la acreditada ganadería de don Ignacio Sánchez y Sánchez.

NATALICIO

Hace unos días ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña la esposa de nuestro buen amigo y conocido industrial de esta plaza Baltasar Vázquez Olivares, de soltera Rosario Rodríguez García. Tanto la madre como la recién nacida, que con las aguas bautismales recibirá los nombres de María del Rosario, se encuentran en perfecto estado de salud.

Con tal motivo nos es grato felicitar a este venturoso matrimonio, deseando a la neófito una larga y feliz existencia.—IMOZAS.

Moreruela de Tábara

La tormenta del pasado día 26 se dejó sentir con extraordinaria intensidad en el anejo pueblo de Santa Eulalia. La nube de pedrisco, de una anchura de dos kilómetros, arrasó toda el viñado y lo mejor de los sembrados de tal manera, que no se puede aprovechar ni la paja. Las pérdidas originadas en este término se calculan en unos dos millones de pesetas.

PALENCIA Plan de inauguraciones con motivo del 18 de Julio

Palencia.—(Servicio especial). Bajo la presidencia del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, se ha reunido el Consejo Provincial de la Falange, en los salones de la Jefatura.

Primeramente el señor López Cancio dió cuenta del desarrollo de las distintas Asambleas Comarcales celebradas el pasado mes de junio, indicando que el próximo domingo tendrá lugar la que fué aplazada en Guardo, a causa de las fiestas de San Antonio. En el mes de septiembre se celebrará la Asamblea local de la capital, verificándose a continuación la Asamblea provincial.

A continuación se hicieron las propuestas, que se elevarán al Mando, para la concesión de la Orden de Cisneros.

El jefe provincial dió cuenta de su próximo viaje a Madrid, donde efectuará gestiones para acometer la realización de varias obras en distintos pueblos de la provincia.

Anunció que en fecha breve se inaugurará la piscina del "Campo de la Juventud", cuyos trabajos están a punto de coronarse, acordando el Consejo confiar a la Delegación Provincial del Frente de Juventudes la redacción de unos Estatutos que rijan la Sociedad Deportiva del Movimiento, que con este motivo va a crearse. Este asunto, así como el Reglamento de la nueva Asociación Cultural, serán estudiados por el Consejo Provincial en la próxima reunión.

Seguidamente se acordó invitar a una jerarquía nacional para presidir los actos inaugurales

Carbajales de Alba

Este pueblo está experimentado durante estos últimos tiempos cambios importantes en su tono de vida. Las típicas indumentarias con que se vestían las mujeres y los hombres carbajalinos han pasado, casi en su totalidad, a ser figuras de Museo. Es raro ver por las calles el típico manto bordado o el pantalón de paño negro, abrochado con botones de plata. Hoy en Carbajales se viste a la última moda, y las pescadoras, las livianas prendas de verano están a la orden del día.

Toro

"BELMONTENO" ORGANIZA UNA GRAN CORRIDA DE TOROS PARA EL DIA 25, PRO CORONACION DE LA VIRGEN DEL CANTO. En la mañana de ayer, jueves, tuvimos el gusto de saludar al conocido matador de toros y paisano nuestro, Lorenzo Pascual "Belmonteño", que en unión de nuestro entrañable amigo don Francisco Cuadrado Cerrato salían de dialogar con nuestra primera autoridad local, dando con ello los primeros pasos, como más tarde nos manifestó, hacia la consecución de una gran corrida de toros para el día 25 de los corrientes, festividad de Santiago, en esta ciudad de Toro, en pro de la Coronación Canónica de la Santísima Virgen del Canto.

Asimismo nos anticipó que en dicha fecha serán lidiados en nuestro ceso taurino, por los afamados diestros Antonio Ordóñez, "Belmonteño", Joselito Torres y otro, verdaderos toros ("Recalcó usted esto de verdadera toros", nos dijo) de la acreditada ganadería de don Ignacio Sánchez y Sánchez.

NATALICIO

Hace unos días ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña la esposa de nuestro buen amigo y conocido industrial de esta plaza Baltasar Vázquez Olivares, de soltera Rosario Rodríguez García. Tanto la madre como la recién nacida, que con las aguas bautismales recibirá los nombres de María del Rosario, se encuentran en perfecto estado de salud.

Con tal motivo nos es grato felicitar a este venturoso matrimonio, deseando a la neófito una larga y feliz existencia.—IMOZAS.

Moreruela de Tábara

La tormenta del pasado día 26 se dejó sentir con extraordinaria intensidad en el anejo pueblo de Santa Eulalia. La nube de pedrisco, de una anchura de dos kilómetros, arrasó toda el viñado y lo mejor de los sembrados de tal manera, que no se puede aprovechar ni la paja. Las pérdidas originadas en este término se calculan en unos dos millones de pesetas.

Bodas de Plata con la cátedra de Derecho Civil del ministro de la Gobernación

AYER FUE OBJETO DE UN HOMENAJE

Madrid, 2.—El ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, celebra mañana sus bodas de plata con la cátedra de derecho civil. Con este motivo, la Universidad de San Fernando, de La Laguna y los cabildos insulares del archipiélago canario le han ofrecido un homenaje.

A las nueve y media de la noche el ministro, señor Pérez González, ha recibido en su despacho oficial

a una comisión presidida por el decano de la Facultad de Derecho de la Universidad de La Laguna.

El decano de la Facultad de Derecho hizo entrega de una artística bandeja de plata al ministro.

El ministro de la Gobernación pronunció unas palabras, en las que dijo que se sentía muy emocionado y reiteró su gratitud a los asistentes y estrechó la mano de cada uno de ellos.—Cifra.

Segundo pleno de las jornadas de Lengua y Literatura Hispanoamericana

Salamanca, 2.—Hoy se ha celebrado la segunda sesión plenaria de las Jornadas de Lengua y Literatura Hispanoamericana, en el Aula Magna de la Facultad de Letras. Ocuparon la presidencia el rector de la Universidad y presidente del Congreso, doctor don Antonio Tovar, y los vicepresidentes señores Zaldumbide, ecuatoriano; Campos de Figueiredo, portugués; y Cerecinos, guatemalteco. Informaron los secretarios correlatores de las cinco Comisiones de trabajo, presentando algunos las conclusiones adoptadas, que fueron sometidas a la consideración del Pleno de la Asamblea. Se produjeron animados debates sobre diversos aspectos de las conclusiones, con intervención de numerosos delegados hispanoamericanos y españoles. A propuesta del señor Tovar fué aprobada la creación de un álbum lingüístico con grabaciones en discos y demás detalles complementarios que serán de la máxima utilidad para los lingüistas de ambos continentes. También fué aprobada la publicación de las actas y ponencias más interesantes presentadas a estas Jornadas. Algunas conclusiones fueron devueltas a las respectivas Comisiones, con el fin de que sean elaboradas de nuevo, de acuerdo con el contenido de las indicaciones presentadas por los delegados para su redacción definitiva.

coronel Azcárraga, desempeñó la presidencia de la Comisión Técnica. Este mismo delegado español fué ya elegido, en la reunión celebrada en febrero de 1952, para el puesto de primer vicepresidente de la O. A. C. I.

En su última reunión, la Organización de Aviación Civil Internacional acordó celebrar en Santa Cruz de Tenerife (Islas Canarias) la segunda Conferencia de la Región Africa-Océano Índico.

Los fines principales de la O. A. C. I. son el desarrollo de las líneas aéreas civiles, lo referente al Servicio de Aeropuertos y Seguridad de Vuelo, así como la regulación de la competencia entre las líneas aéreas. La sede de este Organismo radica en Montreal (Canadá).—Efe.

VIII CENTENARIO DE SAN BERNARDO SUCEOS



PERSONALIDADES ASISTENTES AL ACTO

Los Abades de Dueñas, San Pedro de Cardena y la Oliva, presidieron un acto literario en la Universidad HOY COMIENZA EL SOLEMNE TRIDUO EN EL SANTUARIO NACIONAL

Se ha abierto ayer con una bella estampa histórico-literaria en el Aula Magna de la Universidad, esta conmemoración del VIII Centenario de la muerte de la gran figura de San Isidro de Dueñas, que escogió nuestra ciudad, y aboliendo en la Orden y señalada por la Gran Promesa, para enaltecer la grandeza inmarcesible de su Fundador.

Después de la solemne apertura seguirán en estos tres días unos cultos solemnes en el Santuario Nacional, en los que oficiarán los tres Abades llegados ayer, en un acto encomendado a los muy ilustres señores don Marcelino González, don Eduardo Sánchez y al excelentísimo señor Obispo de Ciudad Rodrigo.

a nosotros. El es campeón de la caridad. Nos enseña a buscar a Dios en todas las cosas. "Los negocios de Dios son mis negocios", nos viene a decir. Tiene un concepto centrifugo de la paz. Armoniza la oración con la acción. El vive aún. Ahí están sus hijos.

HABLA DON LUIS MORALES OLIVA

Imposible recoger el profundo, documentado y brillante discurso del insigne director de la Biblioteca Nacional. He aquí la lección profunda que nos da San Bernardo—comienza diciendo—en sus hijos. Es un poema estremecedor en torno a la caridad. Su tiempo es un siglo de inquietudes. Las Cruzadas, nuevos rumbos de la política, el Humanismo, el peligro de las herejías...

El orador nos presenta a su biografiado como claro y distinto iniciador del culto al Sagrado Corazón de Jesús. Por todos los caminos se llega a Dios, si estos están basados en la caridad. El Cister es el Paraíso perdido que vuelve a encontrarse. El hombre, guiándose por las consciencias, huyó de la semejanza a la semejanza del Creador; del amor, al temor; de la libertad, a la esclavitud. Es necesario volver a la ascesis; renunciar a los errores y volver al camino primero, y para ello, comenzar tomando el ejemplo de la Humanidad de Cristo; enderezar las curvaturas. En el fondo, encontraremos la Pasión. Hemos de ser semejantes a El. Al final hace un estudio documentadísimo sobre la historia de la devoción al Corazón de Jesús, centrándola en un sermón del Santo sobre el Cantar de los Cantares. Por la Llagra del Costado, al Corazón.

PALABRAS DEL ILUSTRISIMO SENOR VICARIO CAPITAL

Finalmente, el ilustrísimo señor don Faustino Herranz pronunció una magnífica oración de tipo histórico-filosófico. San

Bernardo viene a ser un poliedro de infinitos lados. Su labor, inmensa en siglo tan agitado como fué el XII. Se extiende en consideraciones sobre su labor inmensa en la ascética, en la Filosofía, en la Teología y en el Derecho Público Eclesiástico. Su acción influyó también en las Cruzadas. El culto e ilustre orador termina su discurso agradeciendo a los preclaros hijos de San Bernardo esta conmemoración de su VIII Centenario en Valladolid.

Todos los oradores fueron calurosamente aplaudidos.

PROGRAMA DEL TRIDUO EN EL SANTUARIO NACIONAL

Día 3.—Misas de Comunión desde las siete de la mañana. A las once, misa pontifical, que celebrará el reverendísimo Padre Abad de la Oliva, Fr. José Olmedo. Por la tarde, a las ocho, estación, rosario, ejercicio del triduo y sermón, que predicará el M. I. señor don Marcelino González, canónigo de la S. I. M., dando la bendición con el Santísimo un reverendísimo P. Abad.

Día 4.—A las once, misa pontifical, que celebrará el reverendísimo P. Abad de San Pedro de Cardena, Fr. Jesús Alvarez. Por la tarde, a las ocho, cultos como en el día anterior, predicando el M. I. señor don Eduardo Sánchez, magister de la S. I. Metropolitana.

Día 5.—A las once, misa pontifical, que celebrará el reverendísimo P. Abad de San Isidro de Dueñas, de Venta de Baños, Fr. Buenaventura Ramos, cantando los monjes del monasterio. Por la tarde, a las ocho, cultos como en el día anterior, predicando el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Jesús Enciso, Obispo de Ciudad Rodrigo. Dará la bendición con el Santísimo el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don José Souto Vizoso, Obispo de Palencia.

Todos los actos serán radiados por las emisoras locales.

Se regula la profesión des periodista gráficos

Madrid, 2.—por orden del Ministerio de Información y Turismo, que mañana publicará el «Boletín Oficial del Estado», se regula la profesión de periodistas gráficos.—Cifra.

Epidemia de disentería en el Japon Como consecuencia de las inundaciones

Tokio, 2.—Se ha declarado una epidemia de disentería como consecuencia de las inundaciones, y los primeros informes dicen que ha causado ya veinte muertos. Diecinueve casos, con tres muertos, se han producido en las aldeas de los arrozales inundados en Saga. Nueve casos y de los cuales cinco fueron mortales, se registraron en Fukuoku y otros 33 con dos muertos en Humanoto.

Los funcionarios de Sanidad de esta última ciudad descubrieron que la epidemia provenía del arroz que había sido mojado en las aguas de la inundación y ordenaron la destrucción de treinta y seis cajas del almacenaje inmediatamente.

Han sido cursadas instrucciones para que se inspeccionen cuidadosamente todos los alimentos que se entreguen a las víctimas de las inundaciones.—Efe.

suponia, los cuarenta ocupantes del aparato pasarán la noche en Salamanca. Existe el propósito de reanudar el viaje a las cuatro de la madrugada.—Cifra.

EN VALLADOLID

ACCIDENTE DE TRABAJO

En la Casa de Socorro fué asistido Jesús Sardon Redondo, de 17 años, domiciliado en Asunción, 7, de herida contusa en la mano izquierda producida en accidente de trabajo.

MORDEDURAS DE PERROS

En el mismo Establecimiento benéfico fueron asistidos Manuel Sanz del Campo de erosiones por mordedura de perro en la región glútea; Daniel González Amigo, de 66 años, de herida por mordedura de perro en la pierna derecha, y Raimundo de la Torre Alonso, de 54 años, también de una herida por mordedura de perro en el muslo izquierdo.

ACCIDENTE DE TRABAJO

También fué asistido en la Casa de Socorro, Manuel Fernández Paniagua de herida contusa en el dedo pulgar de la mano derecha, producida en accidente de trabajo.

POR INMORALES, A LA CARCEL

Han ingresado en la Prisión Provincial, a disposición del excelentísimo señor gobernador civil, Justo Fradejas Benito, María del Pilar Alfayate Sánchez y Mercedes Pascual Calvo por faltar a la moral y buenas costumbres.

Einaudi encargará a De Gasperi la formación del nuevo Gobierno

Roma, 2.—El presidente de la República, Einaudi, ha anunciado que pedirá a Alcide de Gasperi que forme nuevo Gobierno. La decisión del presidente fué anunciada por radio por medio de su portavoz oficial, Fernando Corbone, a un grupo de periodistas estacionados alrededor del Quirinal, mientras que las consultas del presidente con las altas figuras políticas llegaban a su terminación.—Efe.

DE GASPERI HA RECHAZADO LAS PRESIONES DE DERECHAS E IZQUIERDAS

Roma, 2.—Se espera que hoy forme Gobierno el jefe de los cristiano-demócratas, Alcide de Gasperi, después de terminar una serie de consultas con las principales figuras políticas de Italia. El presidente Einaudi inició sus consultas el lunes, pero se consideró tácitamente que llamaría a De Gasperi para que tratase de formar nuevo Gobierno. Parece seguro que tratará de constituir un Gobierno formado únicamente por cristiano-demócratas. Hacia ahora ha rechazado todas las fuertes presiones de la derecha y la izquierda para participar en el Gobierno.—Efe.

El tiempo que hace y hará

Madrid, 2.—Información general del tiempo: Durante el día de hoy se han recogido 14 litros de agua por metro cuadrado en San Sebastián, 10 en Soria, de 4 a 7 en Galicia y en cuantía apreciable en el Centro, León, Tortosa y Calamocha. Por la tarde se han observado tormentas en el triángulo Tortosa-Molina-Calamocha.

Tiempo probable: Cielo cubierto, con precipitaciones, en Galicia y Cantábrico, cabecera del Duero y Ebro. Núcleos de inestabilidad de carácter moderado al nordeste del sistema central, Ibérica y bajo Ebro.

Temperaturas extremas: Máxima de 35 grados, en Málaga, y mínima de 8, en Cuenca.—Cifra.

Obstáculo a un idilio real

Londres, 2.—Hoy en los últimos meses insistentes rumores de un principio de idilio entre la princesa Margarita de Inglaterra y uno de los ayudantes de la reina, el capitán de la RAF, Peter Townsend, aunque se hacía resaltar lo "improbable" de tal idilio por la circunstancia de ser divorciado el capitán.

El Ministerio del Aire anunció hoy el traslado del capitán Townsend a Bruselas como agregado del Aire en la Embajada británica.—Efe.

Con una llave inglesa conducía un auto

Oakland, 2. — Emmet William ha sido multado con quince dólares por conducir su automóvil sin volante. William explicó al juez que, a falta del volante, utilizaba para dar las vueltas una llave inglesa, con la que agarraba la tuerca inferior de la barra de dirección. "Ponia siempre mucho cuidado", agregó con énfasis.—Efe.

LAS PERFORACIONES DE MARGILLA, SUSPENDIDAS DEFINITIVAMENTE

El petróleo se buscará por otras zonas

Tudela, 2.—En Margilla las perforaciones para buscar petróleo han sido suspendidas definitivamente. Esta decisión ha sido tomada porque, aunque los técnicos señalan la posibilidad de encontrar un yacimiento petrolífero a seis o siete mil metros de profundidad, no se considera económicamente práctico seguir adelante con el sondeo porque, progresivamente, resulta mucho más costoso. Se está procediendo actualmente a desmontar los grandes motores y todos sus pesados elementos para su embalaje y se espera la llegada de América de tres especialistas para desmontar la torre. Se dice que mediado el actual mes, saldrán rumbo a Texas los técnicos americanos. Asimismo asegura que al grupo de geólogos y geofísicos americanos, se le ha hecho un nuevo contrato para seguir las perforaciones en los lugares señalados, bajo la dirección del I. N. I. que, al parecer, está dispuesto a desentrañar todo el subsuelo nacional en busca del tan codiciado carburante.—Cifra.

En Londres se abandona la idea de una reunión de "los cuatro"

Londres, 2. — La perspectiva de una reunión de las tres potencias occidentales con la Unión Soviética en un "futuro previsible" ha sido abandonada hoy virtualmente en los centros oficiales ingleses. En fuentes bien informadas se declara que una iniciativa directa por parte de las naciones occidentales no es previsible ni antes ni después de las conversaciones de Washington.—Efe.

Anuncios Telegráficos

ARRIENDOS

TOMARIA en arriendo tres agavilladoras. Razón: Granja Conchita, Castellar, 16. Valladolid.

COLOCACIONES

El artículo sexto del Decreto de 26 de mayo de 1933 determina que las Empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan.

Ofertas

SE NECESITA sirvienta para todo, fuera de la capital, bien retribuida. Informes: San Lorenzo, 22, tercer piso. Valladolid.

TRASPASOS

SE TRASPASA tienda ultramarinos, poca renta, sitio céntrico, comercial. Razón: en esta Administración. Zamora. (1.181)

TRASPASO

almacén de coloniales y fábrica de jabones con existencias, cabeza de partido provincia de Burgos, Buenas comunicaciones. Casa habitación dos viviendas. Beneficios aproximados, 150.000 pesetas año. Escribir al número 676. Publicación "Anuncio". Santiago, 5. Valladolid. (1.171)

SE TRASPASA taller de carpintería con cepilladora automática. Razón: Tomás Mayor. Polvorin, 12. Zamora. (1.167)

VARIOS

BALNEARIO de Calabor abierto; coche, lunes, jueves y sábados. Encargado, José Coca. Zamora. (1.070)

VENTAS

PUERTAS "Marga". Depósito y venta exclusiva para Valladolid.

Julián Martín García. Alamillos, 11. Teléfono 3205. Concesionario regional: Ciro Herrero García.

AVICULTORES: Harinas de pescado, carne, hueso, conchilla, alfalfa, Panizo, Leche en polvo. Aceite higado bacalao. Aviamil. Hijos de Abel González. Miguel Iscar, 14.—Valladolid.

TRACTORES italianos, económicos, combustible petróleo y gasolina. Informes: Rodrigo Velasco. Avenida Portugal, 12. Zamora. (1.182)

VENDO finca cuatro fanegas y tres celemines de regadío, con su pozo y depósito, agua abundante, con fruto bien presentado. Se dan facilidades de pago. Para tratar, con don Cecilio Cuadrado Almena. Arquillinos (Zamora). (1.193)

500 PESETAS PARA USTED

CUPON

Don _____

con domicilio en _____

calle _____ pronostica

que saldrá premiado el núm. _____

correspondiente al anuncio de _____

FIRMA _____

RELACION DE ANUNCIANTES

1. Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.
2. Alicia Pérez.
3. Castillo.
4. Castillo.
5. Rodríguez Gachs.
6. La Esmeralda.
7. Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.
8. Almacenes García.
9. Calzados Morchón.
10. Bonifacio Aguado.
11. Radio Habana.
12. Almacenes El Aguila.
13. La Esmeralda.
14. Confitería El Bombón.
15. Casa Velasco.
16. M. Ruiz, Casa Rebollada.
17. Salchicheria Bernuy.
18. Almacenes El Aguila.
19. Gregorio Hernández. Serec.
20. Radio REA.
21. SUMMUM.
22. Las Aldabas.
23. Máquinas ALFA.
24. Industrias García.
25. Almacenes El Aguila.
26. Gil San José.
27. Almacenes Pincia.
28. Astur-Vasco, Restaurant.
29. Ideal Piquito-Salón Ideal.
30. Papelería Marcos.
31. Transportes Arribas.
32. Confecciones El Triunfo.
33. Caja Provincial de Ahorros de Valladolid.
34. Caja Provincial de Ahorros de Valladolid.
35. Peluquería Blanquita.
36. Almacenes Eléctricos.
37. Caspar M. Méndez y Hno.
38. Confecciones Pantoja.
39. Confecciones Pantoja.
40. Caramelos Eliseo Parra.
41. Bazares Gabino Sánchez.
42. Galletas Fontaneda.
43. Galletas Fontaneda.
44. Galletas Fontaneda.
45. Galletas Fontaneda.
46. Galletas Fontaneda.
47. Galletas Fontaneda.
48. Galletas Fontaneda.
49. Galletas Fontaneda.
50. Galletas Fontaneda.
51. Galletas Fontaneda.
52. Galletas Fontaneda.
53. Galletas Fontaneda.
54. Galletas Fontaneda.
55. Galletas Fontaneda.
56. Galletas Fontaneda.
57. Galletas Fontaneda.
58. Galletas Fontaneda.
59. Galletas Fontaneda.
60. Galletas Fontaneda.
61. Galletas Fontaneda.
62. Braun.
63. «La Ideal».



DEPORTES



Actualidad deportiva HOY SE INICIA EL "TOUR"

Hoy se inicia la XL edición de la Vuelta Ciclista a Francia. De Estrasburgo saldrán muy de madrugada los equipos representativos de Europa que con los dorsales de sus correspondientes países iniciarán la más importante carrera ciclista que se celebra en el mundo, en busca de gloria deportiva para éstos y de popularidad y contratos para los propios participantes.

Entre esos equipos irá uno de españoles, compuesto por veteranos ya fogueados en esta clase de competiciones y por jóvenes bisoños con clase, con ilusiones y con disciplina para poner sus facultades y su clase al servicio del nombre deportivo de nuestra Patria. Pero en ese grupo de ciclistas españoles faltan dos nombres que consideramos imprescindibles: Bernardo Ruiz y Emilio Poblet, los dos mejores ciclistas que actualmente tiene España y los que debían estar a estas horas ya sobre sus máquinas de acero para continuar esa brillante tradición ciclista española que en el "Tour" francés logró éxitos de primera magnitud, sobre todo en la conquista de los riscos pirenaicos o de los Alpes. Por un mal entendido amor propio, por un falso concepto de la autoridad y por falta de flexibilidad quizá en quienes tenían la obligación de haber resuelto amigablemente este asunto, Bernardo Ruiz, el hombre que el pasado año se clasificó tercero en la Vuelta que hoy se inicia y que en las dos últimas ediciones de la misma fue una de las estrellas, no sólo de nuestro equipo, sino de todos los participantes; el auténtico capitán, el mejor ciclista actual de España, no tomará la salida a Estrasburgo y nuestro ciclismo se verá privado de su más esforzado paladín, de su auténtico "as", que con una experiencia indudable, con una clase excepcional y con unas facultades portentosas era el hombre más indicado para seguir capitaneando el equipo español sobre las carreteras galas.

También estará ausente del "Tour" el gran "sprinter" nacional Poblet, ese gamo velocipédico que ha sido en las reuniones ciclistas de Europa de este invierno el hombre que acaparó la actualidad y los éxitos, consagrándose como uno de los más fenomenales ciclistas que actualmente tiene Europa. Y si lamentable es la ausencia de Bernardo Ruiz, no lo es menos la de Poblet. Porque el primero, con muchas ganas de tomar la salida en Estrasburgo, no lo realiza a consecuencia de una penalización, excesiva a nuestro entender, mientras que el catalán no forma parte del equipo español por una serie de conveniencias particulares realmente inadmisibles cuando se trata de defender el prestigio y la gloria deportiva nacional.

La ausencia de estos dos "ases", cada uno en su especialidad, es lamentable, y las condiciones de uno y otro se complementan para haber formado un equipo extraordinario que pudiera haber hecho un papel brillantísimo en Francia. Ninguna oportunidad mejor que la de este año para que el equipo español hubiera realizado en la gran ronda ciclista del mundo su consagración definitiva como una primerísima potencia, porque al faltar este año los Coppi, Okers, Koblec, Robic y tantos otros fenómenos, nuestro Bernardo Ruiz, Poblet y Gelabert, bien ayudados por ese grupo de jóvenes domésticos con facultades y resistencia para apoyar a las figuras, podrían haber aspirado con fundamento a mejorar sensiblemente la buena clasificación individual y como equipo conseguida en la última edición de la Vuelta.

Por eso es más lamentable aún esa doble ausencia, que por acción u omisión en quienes rigen y preparan el ciclismo nacional nos vemos privados de ella, debilitándose sensiblemente el equipo español, que hoy habrá tomado la salida en Estrasburgo, dirigido por un hombre que si anteriormente tuvo unos brillantes éxitos, que nadie puede negarle, con el grave error de este año puede empequeñecer todos esos éxitos y colocarse en una situación lamentable, no ya desde el punto de vista solamente personal, sino nacional también, porque por su culpa, en gran parte, España ve reducidas considerablemente sus posibilidades en el "Tour" francés sin la colaboración imprescindible de Bernardo y Poblet.

Al iniciarse la Vuelta deseamos muchos éxitos a nuestros ciclistas, pero las condiciones en que comienzan la carrera no es como para hacerse demasiadas ilusiones, teniendo que lamentarse gravemente al ser motivada ésta por unas circunstancias con las que estamos disconformes.

LUIS ANGEL

119 CORREDORES TOMARAN LA SALIDA EN EL "TOUR"

Los españoles vestirán jerseys gris perla con los colores nacionales

"Bernardo Ruiz hubiera conseguido quebrar la unidad del equipo con sus exigencias", dice Cañardo

Nuestro periódico, siempre en vanguardia de la actualidad, publicará diariamente una crónica exclusiva de la Vuelta a Francia, escrita por nuestro corresponsal en París, Manuel de Agustín, que seguirá a los routiers a lo largo de las etapas que comienzan hoy.

Estrasburgo. (Crónica de nuestro corresponsal.) HOY comienza la Vuelta a Francia en Estrasburgo, abriendo el cincuentenario del "Tour" y cerrando medio siglo de historia deportiva. El "Tour" parte este año del viejo Rhin, de tierra casi alemana, en la capital de Alsacia, en el corazón del viejo Rhin. Allí, entre los pórticos de la Plaza de Gutenberg, se forma la grandiosa caravana.

Iniciaron el desfile 119 corredores, que en la mañana de ayer recibieron toda clase de instrucciones. Cada uno de ellos cree conocer el secreto de la victoria o, por lo menos, espera la ocasión de apuntarse su éxito. Van bien preparados moral y técnicamente. Los organizadores trabajaron en firme para que en esta carrera de 22 etapas no exista la sorpresa, lo imprevisto. Están distribuidas las camisetas —gris perla con cenefas roja y amarilla para los españoles—; les han dado sus sacos de viaje con gorros, maillots, gafas, instrumentos de intercambio y papeles para las Aduanas. Fueron sometidos los corredores a un severo examen médico. Y a las diez de la mañana acudieron todos a recibir las consignas del Servicio de Orden y Tráfico para que a las tres de la tarde escucharan la última conferencia sobre el Reglamento, como preámbulo de la carrera.

Después comenzaron las grandes reuniones, los comentarios y las tertulias. El tema de mayor interés es la ausencia del "campeonísimo" Coppi. Bartali, el único hombre que podría hablar sobre el caso, no ha dicho nada. Ha lamentado la ausencia de Fausto, pero considera que hubiera sido aún más injusto dejar eliminado a él, corredor indiscutible para esta prueba, por exigencias de su rival. De ahí no sale. El viejo Gino, con sus 39 años, su veterania y su inteligencia, ha sabido, por lo menos, dar la última lección: La lección del discreto.

Después del caso Coppi el más comentado es el tema Bernardo Ruiz y el equipo español. Sobre Mariano Cañardo caen las preguntas por docenas, y el experimentado director técnico responde dando la razón a los directivos: "Ruiz —afirma Cañardo— logró que Poblet renunciara al "Tour" y hubiera conseguido también quebrar la unidad del equipo y destruir la moral de combate con las constantes exigencias que impone su carácter. Y esta lección que le han dado los federativos le será útil para el futuro. Y además —añadió el muy elocuente director técnico—, ahora corré menos que antes, y el conjunto que nos representa es también el más fuerte y homogéneo de cuantos hemos seleccionado."

Quiere el resultado darle la razón a Mariano Cañardo en lo concerniente a nuestro equipo. Si los hombres que nos representan consiguen alguna victoria o conquistan algún puesto digno, podremos sentirnos satisfechos, porque disfrutaremos del placer de la fanfarronada, del recurso de decir: Y conste que los dos mejores hombres los hemos dejado en casa; conste que si los italianos renuncian a Coppi, los suizos a Kubler y los belgas a Ockers, nosotros, los españoles, hemos prescindido de Bernardo y de Poblet. Y aun así, ya ven...

En fin, este es el ambiente que reina en Estrasburgo en la víspera del comienzo de la gran ronda. Ya veremos lo que

Después del caso Coppi el más comentado es el tema Bernardo Ruiz y el equipo español. Sobre Mariano Cañardo caen las preguntas por docenas, y el experimentado director técnico responde dando la razón a los directivos: "Ruiz —afirma Cañardo— logró que Poblet renunciara al "Tour" y hubiera conseguido también quebrar la unidad del equipo y destruir la moral de combate con las constantes exigencias que impone su carácter. Y esta lección que le han dado los federativos le será útil para el futuro. Y además —añadió el muy elocuente director técnico—, ahora corré menos que antes, y el conjunto que nos representa es también el más fuerte y homogéneo de cuantos hemos seleccionado."

Quiere el resultado darle la razón a Mariano Cañardo en lo concerniente a nuestro equipo. Si los hombres que nos representan consiguen alguna victoria o conquistan algún puesto digno, podremos sentirnos satisfechos, porque disfrutaremos del placer de la fanfarronada, del recurso de decir: Y conste que los dos mejores hombres los hemos dejado en casa; conste que si los italianos renuncian a Coppi, los suizos a Kubler y los belgas a Ockers, nosotros, los españoles, hemos prescindido de Bernardo y de Poblet. Y aun así, ya ven...

En fin, este es el ambiente que reina en Estrasburgo en la víspera del comienzo de la gran ronda. Ya veremos lo que

Quiere el resultado darle la razón a Mariano Cañardo en lo concerniente a nuestro equipo. Si los hombres que nos representan consiguen alguna victoria o conquistan algún puesto digno, podremos sentirnos satisfechos, porque disfrutaremos del placer de la fanfarronada, del recurso de decir: Y conste que los dos mejores hombres los hemos dejado en casa; conste que si los italianos renuncian a Coppi, los suizos a Kubler y los belgas a Ockers, nosotros, los españoles, hemos prescindido de Bernardo y de Poblet. Y aun así, ya ven...

En fin, este es el ambiente que reina en Estrasburgo en la víspera del comienzo de la gran ronda. Ya veremos lo que

Quiere el resultado darle la razón a Mariano Cañardo en lo concerniente a nuestro equipo. Si los hombres que nos representan consiguen alguna victoria o conquistan algún puesto digno, podremos sentirnos satisfechos, porque disfrutaremos del placer de la fanfarronada, del recurso de decir: Y conste que los dos mejores hombres los hemos dejado en casa; conste que si los italianos renuncian a Coppi, los suizos a Kubler y los belgas a Ockers, nosotros, los españoles, hemos prescindido de Bernardo y de Poblet. Y aun así, ya ven...

En fin, este es el ambiente que reina en Estrasburgo en la víspera del comienzo de la gran ronda. Ya veremos lo que

Quiere el resultado darle la razón a Mariano Cañardo en lo concerniente a nuestro equipo. Si los hombres que nos representan consiguen alguna victoria o conquistan algún puesto digno, podremos sentirnos satisfechos, porque disfrutaremos del placer de la fanfarronada, del recurso de decir: Y conste que los dos mejores hombres los hemos dejado en casa; conste que si los italianos renuncian a Coppi, los suizos a Kubler y los belgas a Ockers, nosotros, los españoles, hemos prescindido de Bernardo y de Poblet. Y aun así, ya ven...

nos depara a los españoles el "Tour" en 1953.

IRIONDO, EN LIBERTAD

Bilbao, 2.—El jugador bilbaíno, Iriondo, ha sido dejado en completa libertad por su club. El año pasado quedó en opción, volviendo a fichar por el club bilbaíno por ciento veinticinco mil pesetas y la renuncia a los aumentos del diez por ciento anuales. El Atlético le ofreció entonces otra cantidad igual si fichaba nuevamente este año pero el club, a la hora de la firma, ha estimado que se debe rebajar la cantidad, lo cual no ha sido aceptado por Iriondo, llegándose últimamente al acuerdo de conceder la libertad absoluta al extremo vasco. En cuanto al resto de los fichajes el Atlético de Bilbao ha formalizado ya un contrato profesional con los jugadores Esguiscua, defensa del Baracaldo; Etxuria, medio volante del Guecho y Sertucha, defensa del Acero. Afili.

ESTADIO EN TANGER

Tánger, 2.—La Federación Española de Fútbol, ha iniciado la construcción de un estadio en terrenos propiedad del Estado español, que han sido cedidos a este efecto por el Alto Comisario de España en Marruecos. La capacidad inicial del nuevo campo de fútbol será de seis mil espectadores. Se espera que el estadio podrá ser inaugurado en la temporada próxima en la que el equipo local actuará en Segunda División.—Afili.

Figuras de la escena GLADY'S GODAR,

Un bello retoño en la séptima generación de famosos artistas

GLADYS Godar es una bellísima superdivette que, con "Las hicas del tren", que actúa en Carrón, viaja en clase especial. Su nombre aparece en las carteleras como distinguida colaboracionista. Y no es para menos. La muchacha que rauda, bella y fulgurante apareció en escena revestida del carácter y "poss" de una superdivette de los "franceses" —pero vestida—, es una "fresca" nacionalizada en España. Aprovechando una breve parada a de este tren cargado de bellas viajeras, interrogamos a la especialista viajera.

Toros en Lisboa

Lisboa, 2.—En la plaza de toros de esta capital se lidiaron anoche reses de Antonio de Silva, que resultaron bravos.

Diamantino Vizeu en su primero, que le dió un revolcón, estuvo bien con capa y muleta. Fué ovacionado y dió dos vueltas al ruedo. En el segundo escuchó división de opiniones.

Antonio Ordóñez oyó una bronca en su primero, que era difícil, y dió la vuelta al ruedo en el segundo.

Antofete no hizo nada en su primero, difícil, y dió la vuelta al ruedo en el otro.—Efe.

Barcelona, 2.— Plaza Monumental. Seis toros de Villagodio para Martorell y Dámaso Gómez, mano a mano.

El ganado terciado, bronco, manso y difícil, con escaso poder. Algunos de ellos sólo recibieron una vara. El primero, cojo; el tercero se inutilizó de una mano, y los restantes fueron difíciles para los de a pie y salieron sueltos de las varas.

Martorell fué aplaudido al torear de capa. A su primero lo toreó con suavidad por alto y al natural, y lo mató de una entera. (Aplausos.)

En el tercero, por el percance que sufrió el bicho, se limitó a igualar y mató de media estocada.

Al quinto le hizo una buena faena de muleta al compás de la música, derrochando valor. Mató de una estocada. (Ovación y salida al tercio.)

Dámaso Gómez muleteó bien a su primero con redondos, naturales, de pecho y manoleñas, y mató de media y descabello. (Ovación y salida al tercio.)

Al cuarto lo trasteó con eficacia y lo mató de una estocada y descabello. (Muchos aplausos.)

Al que cerró plaza lo toreó con mucho valor y lo mató de una entera. (Aplausos.)

Los toros pesaron: 400, 440, 459, 462, 474 y 460 kilos, respectivamente.—Cifra.



—En Francia, Alemania, Suecia, Dinamarca y Portugal.

—¿Le gustaría actuar en la Revista extranjera?

—A eso aspiro, pero en la Revista apta.

—¿Le seduce el cine?

—Como espectadora.

—¿Interprete, no?

—Amo la libertad de acción e improvisación.

—¿Solamente "ama" usted eso?

—Nada más, en serio.

—¿Le gusta el público de Valladolid?

—"Charmant".

—¿Firme, entonces, sobre la marcha de sus aspiraciones?

—Firmísima, sí, señor, para no ir abajo, como en el circo.

—¿Aquí no hay temor a estos incidentes, claro...

—Bueno también hay sus cosas. ¿Sabe lo que me pasó el día de mi debut en el Teatro Circo de Zaragoza?

—Cuando me lo cuente.

—Pues que al pasar rapidísima la pasarela anterior al escenario, asbalé y caí sobre la orquesta.

—Que, naturalmente, quería la repetición del "numérico"...

—Que me valió una ovación y no las que dan a los "atoradores". Me levanté de un salto circense, crevo el público que era preparado y le gustó. Pero la "proesión" con un cardenal así de grande, iba por dentro. Lo arreé todo con una sonrisa y un "voilà" que hizo mucha gracia.

—Y con un "voilà" dejamos a la bella y simpaticísima artista porque la representación sigue y no es cosa de que pierda el tren.

El Dr. Argüello dimite como miembro del Consejo de Socios del Real Valladolid

Con el ruego de publicación recibimos la siguiente carta dirigida por el doctor Argüello y susodada por los señores Argüello y Argüello, que en su calidad de miembros del Consejo de Socios del Real Valladolid, al presidente del Real Valladolid, 30 de junio de 1953.

Señor presidente del Real Valladolid.

Mi distinguido amigo: Le dirijo esta carta con el fin de presentar mi dimisión como miembro del Consejo de Socios del Real Valladolid Deportivo.

Entre los argumentos que pudiera presentar para justificar mi actitud quiero resaltar, en primer lugar, el hecho de que la reunión del pasado día 24 fue, a mi juicio, muy precipitada en su desarrollo, sin que se nos diera el tiempo suficiente, que yo solicite, para llegar a

un mejor conocimiento de los trascendentes problemas que se trataron, agravados por el poco detenimiento en la discusión de los mismos.

Por si ello fuera poco, se ha hecho recaer sobre el Consejo de Socios una grave responsabilidad, no ya frente al Club, sino frente a toda la afición, tomando decisiones tan importantes como la de los traspasos con fines puramente económicos, así como la aprobación de un cuantioso presupuesto —que por cierto debiera conservar en depósito el propio Consejo de Socios—, en el que se incluyen partidas como la de secretario técnico por 300.000 pesetas, que estimamos desorbitada en el estado actual del problema económico del Club.

Espero, pues, se sirva aceptar esta dimisión.

Le saluda afectuosamente suyo afectísimo amigo,

FRANCISCO ARGÜELLO

Soluciones para aliviar el déficit del Valladolid

Igualmente, hemos recibido la siguiente carta:

Sr. D. "Luis Angel".—Ciudad. Muy señor mío: Por las noticias publicadas en la prensa de estos días, veo que el Real Valladolid atraviesa por una difícil situación económica, que parece convertirse en endémica por causas que no me incumbe investigar.

Estas líneas no tienen otro objetivo que aportar soluciones viables a resolver o al menos paliar ese gran déficit de nuestro primer Club.

Primera solución: Ampliación de la tribuna. Si la tribuna fuese aumentada en dos mil localidades, supondría un ingreso mínimo anual del millón de pesetas; sólo con cinco partidos (los dos madrileños, Barcelona, Valencia y Atlético de Bilbao) nos daría ese millón de pesetas anual, que es el sacrificio que vamos teniendo que soportar con el traspaso anual de nuestro mejor jugador.

Segunda solución y complementaria de la anterior: Ampliación del número de socios. ¿Cómo puede haber alguien que defienda la tesis de que no interesan socios? A los pequeños Clubs les es imprescindible tener un gran número de socios:

1.º Porque en definitiva venimos a pagar igual que el que no lo es, y va a todos los partidos.

2.º Porque cuando vienen Clubs medianos, el ingreso de taquilla es muy pequeño.

3.º Porque cuando vienen grandes Clubs (recordemos este año Madrid y Barcelona) siempre habrá un gran ingreso en las taquillas, por muy elevado que sea el número de socios. Siempre se desplazan grandes contingentes de aficionados de las provincias limítrofes y de origen de los Clubs.

Con veinte mil socios (y puedo explicarle el medio de lograrlos), la vida del Club sería totalmente desahogada y sería la solución ideal, pero incluso con menos sería solución satisfactoria.

Actualmente se sigue una medida contraria para solucionar este problema, pues se exige una fuerte cuota de entrada que son escasísimos los que la aceptan y prefieren buscarse la recomendación de algún amigo para que en Sindicatos les proporcionen una localidad de productor, o entran con media entrada (yo lo he visto), o con un recibo atrasado, o con una infinita variedad de carnets, o se sigue el último recurso de "comprar" a algún portero. En fin, que no se consigue nada con esto y, por otra parte, son muchísimos los que desean hacerse socios.

A los que ya lo somos no nos parece mal si, como ocurre este año (y por eso es la ocasión), hemos tenido fútbol hasta junio.

Tercera solución y complementando también a las anteriores: Tener un Club en nuestra ciudad en el que jueguen todos los reservas del Valladolid. Si este Club obtuviera resultados brillantes (no como los que hemos venido soportando vergonzosamente estos últimos años), tendría unos ingresos muy notables y los gastos se reducirían a los desplazamientos, pues cuotas de fichajes y sueldos no cuenta por ser, como decimos, jugadores que siempre sobran en el Valladolid y no tienen oportunidad en éste de demostrar sus cualidades y de ir "haciéndose". Completados éstos con algunos de los juveniles de este año y elementos de la cantera local, quedaría un equipo francamente bueno y de resultados extraordinarios para el futuro.

También me permito indicarle que en el Júpiter leonés hay elementos valiosísimos para este cometido.

Me dirijo a usted porque sé

que tiene un grande y noble corazón, que siente las cosas del Real Valladolid como propia y con gran y total interés. Por eso sé que leerá esta carta, y le autorizo para que extractándola la publique y haga los comentarios que crea convenientes.

Soy un gran aficionado que siente las cosas como usted, y no me guía ningún interés personal; y en prueba de ello no quiero cite mi nombre, y diga todo lo más que soy un socio del primer millar.

El próximo domingo, se celebrará el Campeonato Social del Valladolid Ciclista (TROFEO "GASPAR PARRO"), PARA AFICIONADOS Y PRINCIPANTES

El próximo domingo, se celebrará el Campeonato Social del Valladolid Ciclista para las categorías de aficionados y principantes, y el cual se disputarán los quince corredores que mayor puntuación han obtenido entre todos los participantes que han tomado parte en las tres pruebas previas —de selección podíamos muy bien llamarlas— celebradas recientemente.

No limitamos hoy, sin perjuicio de ir ampliando detalles en días sucesivos, a dar a conocer el itinerario sobre el que ha de tener lugar dicha carrera, si bien no queremos dejar de consignar que reunirá los alicientes necesarios para que despierte el mayor interés entre los participantes y los numerosos aficionados al popular deporte del pedal.

Dicho itinerario será el siguiente: Valladolid, Renedo, Castronuevo, Villarmuerto, Olinos, Villanueva, Pina, Esguevilas, Villafuente, Castiello, Tejeriego, Olivares, Quintanilla de Onésimo, Sardon, Tudela, carretera de las Marías, Bocillo, Laguna, Valladolid, con un recorrido de cien kilómetros aproximadamente.

San Juan de Dios, Patrón de los bomberos

Madrid, 2.— La Dirección General de Administración Local ha acordado acceder a los deseos de los Cuerpos de Bomberos de considerar a San Juan de Dios Patrón de los mismos, y señala en principio el día 8 de marzo, día de la festividad del santo, para que puedan honrar anualmente a su Patrón.—Cifra.

Dos huevos en uno, y sin yemas

Tortosa, 2.—Una gallina de la granja de Josefa Coome, que muchos días pone dos huevos, uno por la mañana y otro por la tarde, ha puesto hoy uno de características extrañas, pues, al ser rota la cáscara, ha aparecido dentro otro huevo, de tamaño también corriente, pero ni uno ni otro contenían yema, sino solamente la clara. Se da también la circunstancia de que esta gallina tiene la cresta y los espolones parecidos a los de los gallos.—Cifra.

Hallazgos arqueológicos helénicos en Tortosa

Tortosa, 2.—Entre Carmarles y Perelló han sido encontradas, debajo de tierra, unas estatuas y cerámicas que pertenecen, al parecer, a una antigua colonia helénica que existió hace dos mil seiscientos años en aquel lugar.

El descubrimiento lo efectuó el joven Rogelio Ferrer igual cuando removía la tierra en el barranco denominado de Carmarles, en el linde con el término de Perelló.—Cifra.

TOROS

CON LLENO ABSOLUTO SE CELEBRO AYER LA CORRIDA DE LA PRENSA MADRILEÑA

Los toreros fueron ovacionados

Madrid, 2.—Corrida a beneficio de la Asociación de la Prensa. Toros de Alipio Pérez T. Sanchón, de Salamanca, para Antonio Bienvenida, el mejicano Juan Silveti y Manolo Vázquez. Lleno.

Los toros, bien presentados, con trapío y buenas defensas, tuvieron casta, pero todos adolecieron del defecto de resentirse de las manos. Los tres primeros, de media arrancada y sosos, y los otros tres se cernían en el engaño, lo que deflacia las faenas. Todos buscaban el bulto y se defendían con mucho sentido.

Antonio Bienvenida tuvo que saludar montera en mano para corresponder a la gran ovación que el público le tributó al hacer el paseillo.

Recibió a su primero, el más grande de la corrida, con cuatro verónicas templadísimas, que se aplaudieron. Con la muleta hizo una faena inteligente, toreando con suavidad por la capa, intercalando algunos redondos buenos. Mató de dos pinchazos y estocada corta. (Ovación y salida al tercio. Pitos al toro en el arrastre.) En el cuarto toreó en redondo y por alto, pero el toro puseaba por ambos lados y los paseos salieron deslucidos, y fueron aplaudidos por unos y protestados por otros. Mató de un pinchazo, estocada y descabello. (División de opiniones, con predominio de los que aplaudían.)

Silveti instrumentó al primero cinco verónicas abriendo el compás, cargando la suerte y ciñéndose enormemente, que fueron coreadas con olés. Con la muleta estuvo temerario, materialmente metido en los pitones.

Manolo Vázquez toreó por bajo a su primero, con mucho mando, e intercaló algunos redondos y naturales, que se aplaudieron. Mató de estocada corta y descabello a pulso. (Ovación y salida.) En el que cerró plaza estuvo muy valiente y artista. Dobló al bicho con unos eficacísimos paseos por bajo, y después toreó en redondo con mucho arte e intercaló recortes salerosos, que el público coreó con olés. Mató de un pinchazo y estocada entera. (Ovación, petición de oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios. Fué despedido con una ovación grande.)

Los toros pesaron: 526, 468, 520, 470, 511 y 474 kilos, respectivamente. Cifra.

Esta tarde, desencajonamiento

Esta tarde a las ocho y media, suspendida hora para que todos puedan asistir a la plaza de toros, se desencajonaron los seis novillos de la acreditada ganadería de don Nemesio González del Corral, que lidiarán el domingo los aguerriados matadores de novillos toros, Fernando Merino, Marcos de Celis y Curro Vega de los Reyes.

La novillada es interesante, los precios módicos y la entrada, con estos alicientes, tiene que ser grande. TO.

LEA USTED NUESTRO DIARIO

—¿Tiene usted un carnet de identidad?

—Diecinueve. Pero le advierto que está expedido este año.

—¿Cuándo empezó en el circo?

—Cuando tenía doce.

—¿Actuó en el extranjero?

—Actuó en el extranjero?



Cotizaciones en Bilbao

ACCIONES
Bancos.— Banco de Vizcaya, serie A, 420.
Ferrocarriles y Transportes.— F.F. C.C. y Transportes Suburbanos, 97.
Electricidad.— Electrica de Viesgo, viejas, 141; Electricas Reunidas de Zaragoza, viejas, 91; Hidroelectricas de España, 203; Iberduero, ordinarias, 183; idem 6 por 100 liberradas, 153.

Cotizaciones en Barcelona

ACCIONES
Banco Exterior de España, 232; Cros, 480; Ferrocarriles de Cataluña, 5 por 100, 143; Industrias Agrícolas, 470; Tabacos de Filipinas, 325; Dragados y Construcciones, 136; Española de Petróleos, 363; FEFASA, 126; General Azucarera de España, 115; Minas del Rif, 517; Telefónica Nacional de España, 164; Unión Española de Explosivos, 240.

Cotizaciones en Madrid

Fondos Públicos.— Interior 4 por 100, 83,10; Amortizable 4 por 100, 15,11,51, 100; idem 3,50 por 100, 15,7,51, 93,65.
Cédulas.— Banco Hipotecario 4,50 por 100, 86; idem 4 por 100, 100 exte, 97,25; Banco Crédito Local 4 por 100, 100; idem 4 por 100, 100; idem 4 por 100, 100; idem 4 por 100, 100.

ACCIONES

102; Unión Eléctrica Madrileña, 168,50.
Ferrocarriles y Tranvías.— Metro politano de Madrid, 121.
Mineras.— Duro Felguera, 221; Minas del Rif, 517; Minería Siderúrgica de Ponterrada, 356.

CAMBIOS DE MONEDA

Madrid, 2.— Cambios de moneda: Dólares U. S. A., 39,40; libras esterlinas, 110,31; francos franceses, 11,00.—Cifra.

enormes INTERNACIONALES

LOS EE. UU. TRATAN DE LLEGAR A UN ACUERDO CON SYNGMAN RHEE

Como único medio para salir con la cabeza erguida del laberinto de Corea

Nueva York, 1.—(Crónica de RODRIGO ROYO.)
EN su primer contacto con los periodistas desde hace quince días, el presidente Eisenhower declaró hoy, en su conferencia de Prensa, que antes o después se llegaría a un arreglo satisfactorio para los aliados en el asunto de Corea. La conferencia de Prensa, que fué la más breve de las celebradas hasta ahora por Eisenhower, estuvo dedicada principalmente al tema del armisticio, aunque el Presidente tocó también la cuestión de los levantamientos popu-

HAYA DE LA TORRE ESCRIBE SUS MEMORIAS EN LA CARCEL DE ORO

Un preso que puede comer langosta todos los días y que tiene como carcelero a un embajador

Lima.—(Servicio especial).
MUY pocas personas recordarán en el extranjero a Víctor Raúl Haya de la Torre. Otros acontecimientos más urgentes y trascendentales lo han relegado a un segundo plano, y, sin embargo, el fundador y dirigente aprista sigue siendo un problema internacional para las cancillerías de Perú y Colombia y un objeto de constante preocupación para la Policía de Lima.

Portugal, dispuesto a unir las dos orillas del Tajo en Lisboa

TODAVIA NO SE SABE SI POR UN TUNEL O POR UN PUENTE

Lisboa.—(Crónica de Adolfo Lizón).
Una pregunta atraviesa estos días, y es consecuencia de una decisión gubernamental, la vida del país: ¿Dónde será construido el puente sobre el Tajo? Ante todo es preciso decir que la decisión no específica será túnel o puente lo que unirá Lisboa con la otra orilla del Tajo y que los lisboetas, en este aspecto, se han dividido en partidarios ya del túnel, ya del puente. "El 'Diario Popular' recuerda un artículo en el publicado en fecha reciente, defendiendo en razón de su mayor economía la construcción de un túnel que enlace ambas márgenes del río. El problema de trascendental importancia, no ya para Lisboa, sino para la vida económica de todo el país, ha sido abordado de la forma más taxativa por el Gobierno, publicando, por acuerdo conjunto de los Ministerios de Obras Públi-

cas y Comunicaciones, el nombramiento de una comisión que ya ha comenzado sus trabajos. El primer paso ya está, pues, dado. Y quien conoce la línea y la trayectoria de los últimos 25 años portugueses, sabe que la tradición no es precisamente retroceder. Si el tomar una decisión resulta ardua tarea, demorada labor, también el avance, así que se ha tomado esa decisión, es seguro.

La carta del general Clark a los comunistas, dirigida ayer, en la que le decía que está dispuesto y que tenía autorización para firmar la tregua aun sin el consentimiento de Syngman Rhee, ha sido criticada aquí con dureza por los miembros del Congreso y se ha calificado en Washington como una gran equivocación. Los comunistas no han contestado todavía a dicha carta, pero se teme que hubieran podido sacar partido del escrito del general Clark aceptando esta propuesta y obligando a las fuerzas armadas norteamericanas a luchar contra el Ejército surcoreano para hacer respetar el armisticio, ya que el general Clark daba a entender en su carta que utilizaría la fuerza contra Syngman Rhee en caso de que éste no se conformara.

He aquí una situación original: un preso que puede comer todos los días langosta y tomar champaña y que tiene como carcelero a un embajador. Pero tanto él como el embajador de Colombia y hasta el jefe de Policía de Lima están aburridos de esta monótona situación.

DE GASPERI NO LLEVO NADA IMPORTANTE A LONDRES

Su visita a Churchill se limitó a un mero cambio de impresiones

Roma.—(Crónica de nuestro corresponsal, LUIS DE LA BARGA).
PESE a las apreciaciones de los órganos oficiales, realmente no cabe atribuir gran importancia política al reciente coloquio mantenido por De Gasperi con Churchill durante la visita del jefe del Gobierno italiano a Inglaterra. Todo se ha reducido a un mero cambio de impresiones en la acepción más banal del término. Ningún problema candente que afectase a las relaciones italo-británicas ha sido tratado a fondo en la larga conversación sostenida por ambos jefes de Gobierno.

Según referencias más o menos oficiales, los problemas europeos han constituido el eje de la conversación. Churchill ha hecho presente a De Gasperi que deseaba en la ocasión una especie de misión de enlace entre París y Londres, haciéndose intérprete del punto de vista de la pequeña Europa sobre la conferencia de las Bermudas e hipotéticas negociaciones sucesivas con los rusos; su decidido deseo de no obstaculizar la constitución de la Comunidad Europea de Defensa. A este respecto, el primer ministro británico mostró a De Gasperi el texto de las instrucciones enviadas a los representantes ingleses en Estrasburgo para que cooperen en pro de la unificación europea.

Según parece, en su conversación con De Gasperi, Churchill se declaró convencido que la creación de un sólido frente occidental está destinado a facilitar eventuales negociaciones con la U.R.S.S. A este respecto, Churchill y el jefe del Gobierno italiano expusieron sus respectivos puntos de vista sobre la inclusión de Alemania en la C.E.D. y también acerca de la posibilidad de conciliar la Comunidad Europea con la existencia del imperio francés y la posible unificación alemana.

La visita del Dr. budista. "Yo no hago milagros; Cristo los hace".-Las misas, oídas a distancia. Significación de estos prodigios ante el mundo moderno.

V y último
UN día—hemos escrito—fué a verle el doctor Boarth, de Lichterfelde Ost: un lunés de Pascua. Cuando el budista entró en la casa, estaba junto a Teresa, contemplándola, entre otros, el capellán Fashel. Minutos antes de la llegada del budista, ya le había presentado Teresa: —Padre Fashel: El señor Boarth es un librepensador. Pero el Señor le ha amado. No deje de hablarle de la verdad. Desea convertirse.

—Si, sí. Esta es la capilla donde celebró nuestro párroco en Berlín. Estos son los hechos, al alcance de todos. Konnerseuth es centro de la peregrinación de las gentes. Sin embargo, se mantiene en un recato particularísimo, sin espectacularidad alguna. Todos desfilan, contemplando, comprueban y salen maravillados. Es la presencia de la luz sobrenatural en una criatura por la que no cruzan ni las influencias del año solar, ni las huellas del tiempo, ni las fuerzas astronómicas. Que no come, ni bebe, ni duerme y está fuerte, joven y alegresísimo. Que sufre dolores intensísimos y goza de vivencias estáticas. Y todo este notabilísimo curso de su vida entera, anímica y corpórea, se produce sin que Teresa Neumann contribuya con sus accesos, su voluntad, sus oraciones o sus ayunos.

He aquí el milagro de Konnerseuth. Frente al mundo moderno expresa bien a las claras que el Cielo quiere la pacificación de las almas. "Decimos lo que sabemos—dice San Juan—y damos testimonio de aquello que hemos visto; pero vosotros no recibis nuestro testimonio." Este es el mensaje de Teresa Neumann, con sus llagas y sus estigmas y sus dolores sangrantes y terribles. Así lo exponen testimonios de todos los hombres, de todos los científicos, de todos los testigos. Y así lo expone el Padre Fashel en ese libro sensacional que ha empezado ya a dar la vuelta a la Tierra, y en cuyas páginas, signadas por el doctor Miner, censor; por el obispo Jacobo, de San Sebastián; por cuantos oyen que la gracia actúa, providencialmente, en el caso de la famosa campesina bávara a manos llenas. El mundo mira hacia ella como se mira a todas las estrellas que el Señor enciende, de vez en vez, para que subamos por nuestra noche oscura.

Francisco Montero Galvache



La visita del Dr. budista. "Yo no hago milagros; Cristo los hace".-Las misas, oídas a distancia. Significación de estos prodigios ante el mundo moderno.

V y último

UN día—hemos escrito—fué a verle el doctor Boarth, de Lichterfelde Ost: un lunés de Pascua. Cuando el budista entró en la casa, estaba junto a Teresa, contemplándola, entre otros, el capellán Fashel. Minutos antes de la llegada del budista, ya le había presentado Teresa: —Padre Fashel: El señor Boarth es un librepensador. Pero el Señor le ha amado. No deje de hablarle de la verdad. Desea convertirse.

—Yo hablan las gentes de un milagro. Yo no hago milagros. Si el Señor lo ha hecho, deberían aguardar a ver si es verdad y no hablar tan rápidamente de él.

Teresa Neumann está vinculadísima al ciclo litúrgico de la Iglesia. Puede decirse que toda la vida de la campesina alemana gira en torno a este ciclo de festividades. Las hemorragias de todos los estigmas se verifican, de modo copioso y conjunto, sólo los Viernes Santos. Los viernes de Cuaremas le sangran cabeza, ojos, manos, costados y hombros. Pero indistintamente, de modo inesperado. Los demás viernes—pero todos los del año, sin excepción alguna—y durante las escenas de la Pasión que contempla, le exhala sangre de los ojos, del costado y de la cabeza.

Y esta vinculación litúrgica se concreta aún más en el sacrificio de la misa. Y especialmente a la misa que dice su párroco, como un símbolo de la necesidad y conveniencia que la vida parroquial constituye el centro de la actividad y la piedad católicas. Teresa Neumann sigue la misa de su párroco aun a distancia. En el mes de diciembre del año 1930 el buen cura de Konnerseuth hubo de marchar a Berlín. Ya en la capital de Alemania, celebró misa, muy temprano, en la capilla de San Ansgario. Pues bien: cuando regresó a Konnerseuth, Teresa le detalló, minuto a minuto, no sólo la misa oída por ella desde su casa, sino detalles ajenos a ella que dejaron estupefacto al sacerdote. Entre ellos, por ejemplo, el hecho de no haber encontrado la llave de la puerta interior del tabernáculo al querer dar la Comunión; el que se la encontrara un monaguillo; el de que una mañana hubo de ayudarla la misa el propio párroco de San Ansgario. Algunos años después el capellán Fashel, en una de sus visitas, mostró a Teresa una fotografía de la capilla de San Ansgario, y ella, muy alegre, dijo:

Egipto puede garantizar la seguridad del Canal

Londres, 2.—Mustafá El Dibbenchi, agregado de la Embajada egipcia en Londres, ha declarado que Inglaterra alega que debe permanecer en el Canal de Suez porque la tarea de sus tropas en Egipto es "defender todo el Oriente Medio y hasta todo el mundo libre".